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Mehr als nur Produkte ...

Sie suchen nach dem perfekten 

Artikel für Ihre Promotion?

Als einer der führenden Anbieter 

für Werbe- und Promotionartikel 

unterstützen wir Sie gerne!

Beratung // Konzeption // Produktion

Import // Veredelung // Distribution

Erfahrung, Technisches Know How 

und Engagement für Ihren Erfolg!
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WICHTIG!
Angegebene Preise sind Industriepreise zzgl. gesetzlicher MwSt. und sind pro Stück angegeben. Die Produktabbildungen sind nicht verbindlich. Wir 
behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Bekanntgabe Änderungen hinsichtlich der Produkte, ihrer Verpackung, Farbe und Preis durchführen zu 
können. Sonder- oder Hausfarben können je nach Artikel ab bestimmten Stückzahlen produziert werden. Auch Materialmodifikationen sind teilweise 
möglich. Die im Katalog gezeigten Drucke sind Beispiele für kundeneigene Werbeanbringungen, die wir auf Wunsch für jeden Kunden spezifisch 
auf dessen Bedürfnisse hin gestalten (Druck im Preis nicht enthalten). Für die Werbeanbringung wählen wir – falls nicht anders vorgeschrieben 
– die jeweils günstigste Variante. Aus drucktechnischen Gründen entsprechen eventuell einige der abgebildeten Artikel nicht den Originalfarben. 
Bitte fordern Sie im Bedarfsfall entsprechende Muster an, durch die Sie eine Farbverbindlichkeit für die Lieferung erhalten. Alle in diesem Katalog 
abgebildeten Artikel mit Kundenaufdruck dienen nur zur Leistungsdarstellung der Drucktechnik und zu Referenzzwecken. Die Rechte an den 
abgebildeten Logos und Markennamen sowie abgebildete Sonderanfertigungen liegen ausschließlich bei den jeweiligen Copyright-/Markenin-
habern. Zur genauen Beurteilung der zugesicherten Eigenschaften und Funktionen eines Produktes senden wir Ihnen gerne ein Muster zu. Diese 
sind verbindlich für die Auftragserteilung. Wir leisten keine Gewähr für Schäden, die auf unsachgemäße Bedienung oder natürlichen Verschleiß 
zurückzuführen sind. Bitte beachten Sie, dass bei Set-Artikeln der Inhalt nicht komplett in Deutschland oder Europa gefertigt wird. Bei Artikeln mit 
Werbeaufdruck erstellen wir Ihnen gerne ein Andruckmuster zur verbindlichen Freigabe des Druckes, Druckstandes sowie der Produkteigenschaften.

Piktogramme/Icons

 

 Artikelmaße

 Druckart mit Druckgröße

 Material

 Warnhinweise 
 
 (Bitte beachten Sie dazu die 
 Hinweistexte auf der letzten Seite)

Herzlich Willkommen

Frisch
eingetroffen

Neuheiten

Wir produzieren nach Vorschrift 
Lebensmittelkonform, 

EN 71 (Sicheres Spielzeug)

Sonder-Veredelung möglich 
IMould, Sublimation, CO2-Laserung, 
UV-Digitaldruck, Heattransfer

Top Qualität 
Made in Germany, Made in Europe

Leistungsmerkmale 
24h Service, Batterien inklusive



4

Essen & Trinken
Seite 5 bis 38

Seite 39 bis 44

Seite 45 bis 54

Seite 55 bis 70

Seite 71 bis 76

Bar & Service

Outdoor & Freizeit

Auto & Reisen

Kleine Geschenke-Welt

Index



Essen & Trinken

5



Müslischale „Eco“ 09301 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,56 3,00 2,80 2,71

Schicker Bio-Trend in natürlichen Farben. Runde Müsli- oder
Snackschale aus biologisch abbaubarer Bambusfaser,  
Wasser, Harz und Getreide. Die Schale ist sehr stabil.

 Eco-Bambus   ø 150 x 70 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 45 mm)

Trinkbecher „Eco“ 09303 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,38 2,01 1,87 1,81

Toller Trinkbecher aus biologisch abbaubaren Rohstoffen wie
Bambusfasern, Wasser, Harz und Getreide. Der Becher ist in der 
Form leicht konisch. Füllmenge: 0,43 Liter.

 Eco-Bambus   ø 90 x 130 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 45 mm)

Kaffeebecher „Eco“ 09304 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,89 3,28 3,06 2,95

Praktischer To-Go-Becher aus biologisch abbaubaren Rohstoffen 
wie Bambusfasern, Wasser, Harz und Getreide. Der Becher ist 
in der Form leicht konisch. Die Silikonmanschette und der 
Silikondeckel sind abnehmbar. Füllmenge: 0,43 Liter.

 Eco-Bambus   ø 95 x 145 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 30 x 10 mm)

Snackschale „Eco“ 09302 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 3,35 3,02 2,59 2,42

Natürliche Farben und natürliches Material. Eckige Snackschale 
aus biologisch abbaubarer Bambusfaser, Wasser, Harz und 
Getreide. Die Schale ist sehr stabil.

 Eco-Bambus   131 x 131 x 60 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 30 x 60 mm)
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Kaffeebecher „Eco“ klein 09306 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,90 2,45 2,28 2,21

Für den kleinen Kaffee zum Mitnehmen. To-Go-Becher aus
nachwachsenden Rohstoffen wie Bambusfasern und Getreide. 
Der Becher ist in der Form leicht konisch und sogar  
spülmaschinengeeignet. Die Silikonmanschette und der  
Silikondeckel sind abnehmbar. Füllmenge: 0,27 Liter.

 Eco-Bambus   ø 72 x 105 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 185 x 22 mm)

Vorratsdose „Eco“ 08751 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,55 4,74 4,46 4,31

Brotzeit mitnehmen ... und am liebsten in dieser dreiteiligen  
Eco-Box aus nachwachsenden Rohstoffen wie Bambusfasern  
und Getreide. Die geradlinige Dose bietet viel Platz und lässt sich 
gut in einer Tasche oder dem Rucksack verstauen. Mittels des 
elastischen Bandes (65 % Polyester, 35 % Latex) und der Kante  
im Deckel werden die beiden Teile so gut zusammengehalten, 
dass nichts herausfallen kann.

 Eco-Bambus   185 x 125 x 63 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 85 mm)

08751

Trinkbecher auch ohne Manschette erhältlich. 

Art.: 09305 Trinkbecher „Eco“ klein

Aus nachwachsenden 
Rohstoffen

Zeitlose, moderne und 
natürliche Farben
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Vorratsdose „School-Box“ deluxe, 
ohne Trennschale 05296 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,79 1,51 1,41 1,36

Mehr Platz für die Brotzeit. Sehr geräumige Vorratsdose aus PP mit 
Klickverschluss. Sie ist ideal für die Aufbewahrung und den Transport 
von üppigen Brotzeiten geeignet. Die Box ist ideal für alle Arten von
Lebensmitteln und BPA-frei. Die Oberseite ist perfekt für eine  
Veredelung per IMouldVerfahren geeignet.

 Kunststoff/PP   190 x 139 x 70 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 85 x 140 mm), IMould (4C, 157 x 101,5 mm)

Vorratsdose „Cube“ deluxe 05299 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 1,64 1,38 1,29 1,25

Kompakte Brotzeitbox in quadratischem Format mit einem Klick-
verschluss. Aufgrund der Form und der großzügigen Höhe ideal für 
Brötchen und Sandwiches. IMould-Veredelung möglich.

 Kunststoff/PP   140 x 140 x 65 mm

 Siebdruck (≤ 5C, ø 87 x 87 x 87 mm), IMould (4C, 100 x 100 mm)

Box auch mit herausnehmbarer 

Trennschale erhältlich (05297).

Box auch mit herausnehmbarer 

Trennschale erhältlich (05301).

Box auch mit herausnehmbarer

Trennschale erhältlich (05297).

Kompakte Brotzeitbox in quadratischem Format mit einem Klick
verschluss. Aufgrund der Form und der großzügigen Höhe ideal für 

 Siebdruck (≤ 5C, ø 87 x 87 x 87 mm), IMould (4C, 100 x 100 mm)
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Vorratsdose „Hot and Cold“ 05200 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,92 2,46 2,29 2,22

Praktische, quadratische Vorratsdose zum Kühlen und Erhitzen  
 leckerer Mahlzeiten. Der vollständig abnehmbare Deckel verfügt 
über einen Drehverschluss, welcher den Dampf beim Erhitzen in der 
Mikrowelle perfekt entweichen lässt. Spülmaschinengeeignet und 
mikrowellentauglich bis +110°C.

 Kunststoff/PP   220 x 210 x 70 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 70 x 20 mm)

Schüttdose „Cereal“ 04777 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,85 3,24 3,03 2,92

Egal ob Mehl, Zucker oder Cornflakes alles braucht seinen Platz. Der 
abnehmbare Deckel erleichtert das Befüllen und die große  
Öffnung im Deckel das Schütten des Inhalts. Durch die  
geschwungende Form liegt die Dose griffig in der Hand.  
Füllmenge: ca. 2,5 Liter

 Kunststoff/PP   218 x 110 x 215 mm

 IMould (4C, 298,5 x 153,5 mm)

Vorratsdose zum Kühlen und Erhitzen  

leckerer Mahlzeiten.

BPA-frei

Praktischer Deckel
mit Schüttöffnung

Perfekt zur Aufbewahrung 
von Lebensmitteln

Großes Volumen 2,5 l
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Bentobox „Narita“ 09080 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,79 4,88 4,55 4,40

Der beste Freund für die Brotzeit. Tolle Kunststoffdose mit  
zwei Verschlussgelenken, inkl. Trennwand und integriertem  
Dipschälchen. Der beiliegende Göffel findet auf dem Deckel  
dieses Schälchens seinen Platz. Die Silikondichtung am Deckel 
sorgt dafür, dass nichts ausläuft.

 Kunststoff   230 x 150 x 75 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 50 x 50 x 100 mm)

Bentobox „Mitaka“ 09081 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,23 6,09 5,68 5,49

Viel Platz und Kühlfunktion inklusive. Kunststoffbox mit zwei 
Etagen, verschließbar durch zwei Klickverschlüsse. Inklusive
herausnehmbarem Kühlakku in der Zwischenebene, Gabel und 
Löffel und einer Silikondichtung am Deckel.

 Kunststoff/PP   200 x 135 x 95 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 60 x 60 x 120 mm)

09081

Stück 100 500 1.000 5.000

EUR 7,23 6,09 5,68 5,49
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Vorratsdose „Silikon“ groß 09594 

Stück 1 250 500 1.000

 EUR 7,15 6,38 5,33 4,96

Geräumig im Gebrauch, platzsparend in der Aufbewahrung. Faltbare 
Silikon-Lunchbox mit Kunststoff-Deckel mit vier Klickverschlüssen. 
Mikrowellengeeignet bis zu +120°C. Der Silikon-Stopfen im Deckel 
lässt bei der Benutzung in der Mikrowelle den Dampf entweichen, so 
dass sich kein Druck in der Schüssel aufbauen kann.

 Kunststoff/Silikon   220 x 140 x 70 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 50 mm)

Vorratsdose „Aluminium“ 08456 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 11,00 9,26 8,64 8,35

Die Robuste. Tolle Brotzeitbox aus Aluminium mit Klemmbügeln für 
sicheres Verschließen. Der Deckel ist komplett abnehmbar. Nicht nur 
für den Einsatz auf der Baustelle geeignet.

 Metall/Aluminium   170 x 117 x 50 mm

 Siebdruck (≤ 5C, ø 55 x 55 x 105 mm), UV-Digitaldruck (4C, 55 x 105 mm)

Vorratsdose „Metallic“ 08457 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 12,46 10,44 9,72 9,40

Stabile Brotzeitbox aus Aluminium mit Klemmbügeln für sicheres Ver-
schließen. Der Deckel ist komplett abnehmbar. Die dunkelgraue Farbe 
entsteht durch den speziellen Oberflächenlack und verleiht dieser Box 
noch mehr Eleganz und Kratzfestigkeit.

 Metall/Aluminium   180 x 120 x 55 mm

 Siebdruck (≤ 5C, ø 55 x 55 x 105 mm), UV-Digitaldruck (4C, 55 x 105 mm)

Vorratsdose „Square“ 09968 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 5,07 4,56 3,89 3,66

Geräumige, quadratische Box mit hohem, komplett abnehmbarem 
Deckel mit vier Klickverschlüssen. In der Box befindet sich eine 
individuell versetzbare Wand, die unterschiedliche Lebensmittel 
voneinander trennt.

 Kunststoff/PP   160 x 160 x 80 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 80 x 80 mm)

Auch als kleine Version erhältlich. 

Art.: 09595

Faltbar

09594
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Salat Schüssel „To Go“ 07888 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 6,08 5,44 4,58 4,27

Mit dieser Box bleibt jeder Salat samt Dressing lange knackig frisch. 
Sie ist vielseitig und besteht aus einem weißen Unterteil für den 
Salat und einem grünen Deckel mit integrierter Halterung für die 
beiliegende Kunststoff-Gabel. Dazwischen befindet sich noch ein 
grüner Einsatz mit drei zusätzlichen Fächern für Toppings und diverse 
Kräuter, sowie ein weißer Dressingbehälter mit Schraubdeckel. Wegen 
der zwei festen Klickverschlüsse kann alles frisch und sicher verstaut 
transportiert werden.

 Kunststoff/PP   ø 190 x 190 x 190 x 115 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 5 x 50 mm)

Salat Shaker „To Go“ 07879 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 1,99 1,67 1,56 1,50

Alles in einem. Transparenter Salat-Becher mit extra Dressing- 
Behälter und einer Gabel. Komplett aus Kunststoff (PP) gefertigt.  
Der Dressing-Behälter hat einen verschraubbaren Deckel und kann 
oben im Shakerdeckel aufbewahrt werden.

 Kunststoff/PP   ø 110 x 180 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 40 mm)
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Müslibecher „Spoon“ 09593 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,56 3,00 2,80 2,71

Der perfekte Frühstücksbecher. Doppelwandiger, transparenter Kunst-
stoffbehälter mit extra befüllbarem Deckel. Ideal um Joghurt oder 
Milch und das entsprechende Müsli oder andere Zutaten separat zu 
transportieren. Der beiliegende Kunststoff-Löffel findet seinen Platz 
im Halter an der Silikon-Manschette.

 Kunststoff/PS   ø 90 x 100 x 175 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 160 x 20 mm)

Müslibecher „To Go“ 09967 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,95 3,29 3,08 2,97

Äußerst praktischer Kunststoff-Becher mit 2 separaten Kammern und 
Schraubdeckel mit integriertem Klapp-Löffel. Die untere Kammer hat 
eine Doppelwand, die mit einem Cooling-Gel gefüllt ist um die Milch 
oder den Joghurt länger kühl zu halten.

 Kunststoff/PP   ø 100 x 160 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 60 mm)

Doppelwandiger Becher 
mit Cooling-Gel

Klappbarer Löffel

Verschraubbarer Deckel
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Servierplatte „Schiefer“ Rechteck 08792 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,15 2,65 2,48 2,39

Edle Servierplatte aus natürlichem Schiefer mit authentischen 
Bruchkanten und vier Füßchen aus weichem EVA gegen Verkratzen 
der Tischplatte. Inkl. Glanzbeschichtung oben und unten gegen Was-
serflecken und für leichteres Reinigen.

 Stein/Schiefer   115 x 175 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 155 x 95 mm)

11,5 cm

17,5 cm

Aus tektonisch 
beanspruchten Gesteinen

Spezielle Beschichtung
verhindert Wasserflecken

Mit Füßchen aus  
weichem EVA

Anrichten & 
servieren

Frisch
eingetroffen
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Untersetzer „Schiefer“ rund 08551 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 1,90 1,62 1,53 1,47

Schützt vor Glasrändern und sieht dabei auch noch schick aus. Run-
der Getränke-Untersetzer aus natürlichem Schiefer mit authentischer 
Bruchkante und mit drei Füßchen aus weichem EVA gegen Verkratzen 
der Tischplatte. Inkl. Beschichtung gegen Wasserflecken.

 Stein/Schiefer   ø 100 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, ø 70 mm)

Servierplatte „Schiefer“ mittel 08553 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,23 2,76 2,59 2,51

Ein edles Stück zum Servieren von kleinen Köstlichkeiten. Schicke 
Servierplatte aus natürlichem Schiefer mit authentischen Bruchkanten 
und vier Füßchen aus weichem EVA gegen Verkratzen der Tischplatte. 
Ideal für Pralinen oder eine kleine Käseauswahl. Inkl. Beschichtung 
gegen Wasserflecken und für leichteres Reinigen.

 Stein/Schiefer   200 x 100 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 100 x 70 mm)

Servierplatte „Schiefer“ groß 08554 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,20 6,15 5,78 5,59

Schick serviert schmeckt´s gleich doppelt so lecker. Edle Servierplatte 
aus natürlichem Schiefer mit authentischen Bruchkanten und vier 
Füßchen aus weichem EVA gegen Verkratzen der Tischplatte. Inkl. 
Beschichtung gegen Wasserflecken und für leichteres Reinigen.

 Stein/Schiefer   300 x 200 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 100 x 100 mm)

Untersetzer „Schiefer“ viereck 08552 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 1,83 1,56 1,47 1,42

Schützt vor Glasrändern und sieht dabei auch noch schick aus. Quad-
ratischer Getränke-Untersetzer aus natürlichem Schiefer mit authen-
tischer Bruchkante und mit drei Füßchen aus weichem EVA gegen 
Verkratzen der Tischplatte. Inkl. Beschichtung gegen Wasserflecken.

 Stein/Schiefer   100 x 100 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 70 x 70 mm)

ø 10 cm

10 cm

10 cm

20 cm 30 cm

10 cm

20 cm
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Schneidbrett „Woody“ Rund, XXL 08364 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,32 4,40 4,10 3,96

Das große Runde. Starkes Schneid- oder Brotzeitbrett mit einem 
Durchmesser von 28 cm. Mit gefräster Rille am Rand gegen Herunter-
fließen von Flüssigkeiten. Hergestellt aus unbehandeltem Buchen-
holz. Ausschließlich von Hand spülen.

 Holz/Buchenholz   ø 280 x 13 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 100 x 100 mm)

Schneidbrett „Burano“ 08376 

Stück 1 100 500

 EUR 7,65 6,89 5,92

Großes, massives Schneidbrett aus Buchenholz (Made in Europe) 
inkl. Saftrille und Griffkerbe. Dieser Artikel wird aus einem Natur- 
produkt hergestellt und kann daher in Farbe und Aussehen variieren.

 Holz/Buchenholz   407 x 284 x 21 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 200 x 80 mm)

Hirnholzbrett „Salerno“ 08375 

Stück 25 100 250 500

 EUR 23,64 20,19 19,01 18,36

Ein gewichtiges Accessoire für den Haushalt. Großes, massives Hirn-
holzbrett aus Buchenholz (Made in Europe) mit Karomuster. Dieser 
Artikel wird aus einem Naturprodukt hergestellt und kann daher in 
Farbe und Aussehen variieren.

 Holz/Buchenholz   404 x 304 x 40 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, ø 200 x 200 x 200 mm)

ø 28 cm

40,4 cm
30,4 cm

40,7 cm

28,4 cm
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Servierbrett „Siena“ groß 09454 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 8,22 7,36 6,20 5,78

Ökologisches, großes Servierbrett aus Buchenholz mit Vertiefung 
auf der Oberseite, welche ein Herunterrutschen oder -rollen von 
zubereiteten Speisen verhindert. Ideal auch in Kombination mit 
Glas- und Schiefer-Einlegeplatten (Art.Nr. 09451 und 09460). Mit 
Anti-Rutsch-Noppen an der Unterseite. Reinigung ausschließlich per 
Hand.

 Holz/Buchenholz   370 x 270 x 15 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 300 x 25 mm)

Servierbrett „Salo“ groß 09451 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 12,65 10,66 9,95 9,61

Das gewisse Etwas auf dem Tisch ... Holzbrett mit schicker Glas- 
Einlegeplatte. Das 4 mm dicke Glas ist besonders leicht zu reinigen. 
Das Holz wird per Lasergravur veredelt, wogegen die Veredelung des 
Glasbretts vollflächig im UV-Digitaldruck auf der Unterseite erfolgt. 
Servierte Speisen kommen somit nicht mit dem Druck in Berührung. 
Die Glasplatte ist auch einzeln erhältlich (Art.Nr. 07421).

 Holz/Buchenholz   370 x 270 x 15 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 300 x 25 mm), UV-Digitaldruck (≤ 5C, 196 x 296 mm)

37 cm

37 cm

27 cm

27 cm

Europäisches 
Buchenholz

Glas einfach zu reinigen

UV-Digitaldruck 
möglich

Auch als kleine Version erhältlich. 

Art.: 09453 (24 cm x 18 cm)

Auch als kleine Version erhältlich. 

Art.: 09452 (24 cm x 18 cm)

Glas mit UV-Digitaldruck und Holz mit Co2-Laser veredelbar.Glas mit UV-Digitaldruck und Holz mit Co2-Laser veredelbar.

Frisch
eingetroffen

Frisch
eingetroffen
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Menagen-Set „Bambus“ 06375 

Stück 1 100 250

 EUR 17,15 16,43 15,72

Hochwertiges Ensemble aus Essig- und Ölspender sowie Salz- und 
Pfefferstreuer aus weißem Steingut im formschönen Ständer aus 
Bambusholz. Die beiden Spender sind mit je einer Kunststoffkappe 
verschließbar. Lieferung ohne Inhalt.

 Holz/Bambus   160 x 160 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 15 x 110 mm), Co2 Laser (≤ 1C, 15 x 110 mm)

Snackschalen-Set „Bambus“ 06378 

Stück 25 100 250 500

 EUR 21,16 18,02 16,96 16,39

Für den Snack zwischendurch. Leicht geschwungenes, flaches Bam-
busbrett mit Vertiefungen passend für die 3 beiliegenden Schälchen 
aus Steingut.

 Holz/Bambus   300 x 125 x 47 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 15 x 80 mm), Co2 Laser (≤ 1C, 15 x 80 mm)

Servierbrett „Savona“ groß 09460 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 16,91 13,29 12,85 12,85

Für einen elegant gedeckten Tisch – eine edle Kombination aus 
Schiefer und Buchenholz. Die Schieferplatte ist besonders leicht  
zu reinigen und somit sehr hygienisch. Veredelt werden sowohl  
die Schieferplatte als auch das Holzbrett per Lasergravur.  
Die Schieferplatte ist auch einzeln erhältlich. (Art.Nr. 08554).

 Holz/Buchenholz   370 x 270 x 15 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 300 x 25 mm), Lasergravur (≤ 1C, 100 x 100 mm) 

37 cm

27 cm

Auch als kleine Version erhältlich. 

Art.: 09461 (24 cm x 18 cm)

Frisch
eingetroffen

Schieferplatte mit Lasergravur und Holz mit Co2-Laser veredelbar.
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Shaker „Protein“ 04456 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,66 2,27 2,12 1,95

Nach dem Training einen Eiweiß-Shake zubereiten. Dieser transparen-
te Shaker mit geprägter Skala in 50 ml Schritten und Schraubdeckel 
mit verschließbarer Trinköffnung beinhaltet ein herausnehmbares 
Sieb, mit dem sich Shakepulver und Flüssigkeit bei gutem Schütteln 
optimal vermischen. Der Mix-Becher lässt sich komplett auseinander-
nehmen und somit gut reinigen. Füllmenge: 0,6 Liter

 Kunststoff/PP   ø 96 x 200 mm

 Siebdruck (≤ 2C, 50 x 105 mm)

Geprägte Skala

 Mit herausnehm-
barem Sieb

Auch mit grau- 
transparentem  

Korpus  
erhältlich.

Shake it!
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Trinkbecher „On The Way“ 0,45 l  
doppelwandig 07173 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,71 2,28 2,13 2,06

Großer, doppelwandiger Trinkbecher mit Strohhalm und Schraub- 
deckel mit Gummidichtung. Komplett aus transparentem Kunststoff 
gefertigt. Füllmenge: 0,45 Liter.

 Kunststoff   ø 100 x 160 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 57 mm)

Trinkbecher „Cuba“ ohne Henkel 08952 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,21 2,70 2,52 2,44

Glasklarer Becher aus bruchfestem SAN Kunststoff mit Schraub- 
deckel aus Blech inkl. Dichtungsring. Besonders praktisch ist der 
integrierte Kunststoff-Strohhalm mit Stopper am unteren Ende, 
der ein Herausfallen des Strohhalms verhindert. Füllmenge: 0,45 Liter.

 Kunststoff/SAN   135 x 75 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 200 x 75 mm)

Trinkbecher „Cuba“ mit Henkel 08951 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,43 2,89 2,70 2,61

Glasklarer Becher aus bruchfestem SAN Kunststoff mit Schraub-
deckel aus Blech inkl. Dichtungsring. Besonders praktisch ist der 
integrierte Kunststoff-Strohhalm mit Stopper am unteren Ende,  
der ein Herausfallen des Strohhalms verhindert. Mit praktischem 
Henkel für noch einfacheres Halten. Füllmenge: 0,6 Liter.

 Kunststoff/SAN   135 x 80 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 30 mm)
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Trinkflasche „Frutto“ 0,5 l, Tritan 09493 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,01 4,22 3,94 3,80

Für den kleinen Durst zwischendurch. Trinkflasche aus transparentem 
Tritan mit dichtem Trink-Schnappverschluss und verschraubbarem 
Deckel. Das Besondere ist der Filter-Einsatz in der Flasche. Dieser 
kann mit Früchten und die Flasche mit frischem Wasser befüllt 
werden. Die Früchte geben dann durch die Schlitze im Filter ihren 
Geschmack an das Wasser ab. Füllmenge: 0,5 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 68 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 180 x 100 mm), Heattransfer (≤ 5C, 180 x 100 mm)

Trinkflasche „Frutto“ 0,8 l, Tritan 09954 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,80 4,89 4,56 4,41

Der fruchtige Trinkgenuss. Trinkflasche aus transparentem Tritan 
mit dichtem Trink-Schnappverschluss und verschraubbarem Deckel. 
Das Besondere ist der Filter-Einsatz in der Flasche. Dieser kann mit 
Früchten und die Flasche mit frischem Wasser befüllt werden. Die 
Früchte geben dann durch die Schlitze im Filter ihren Geschmack an 
das Wasser ab. Füllmenge: 0,8 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 75 x 280 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 160 x 100 mm), Heattransfer (≤ 5C, 200 x 115 mm)

Aus Tritan

Mit Filter-Einsatz

Dichter Trink-
Schnappverschluss 

und verschraubbarer 
Deckel

21



Trinkflasche „Acqua“ Tritan 09952 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,10 4,30 4,01 3,87

Glasklare, leichte Flasche aus Tritan mit verschraubbarem Deckel und 
speziellem Silikonstopfen zum Ausschenken. Füllmenge: 0,58 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 67 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 100 x 180 mm), Heattransfer (≤ 5C, 185 x 115 mm)

Trinkflasche „Ice Bottle“ 0,55 l 09977 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,25 3,55 3,30 3,20

Praktische Trinkflasche mit herausnehmbarem Kühlakku und Sicher-
heitsverschluss. Die Verschlusskappe bietet Schutz vor Beschä-
digung und Verschmutzung. Für besseren Halt sorgen die beiden 
langen Griffmulden mit rauher Struktur an den Seiten. Geprägte 
Füllskala mit Beschriftung bei 275 ml und 550 ml auf einer Seite. 
Füllmenge: 0,55 Liter.

 Kunststoff/SAN   ø 65 x 230 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 40 mm)

Trinkflasche „Guard“ 0,5 l 09978 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,75 3,16 2,95 2,85

Standfuß mit Rubberfinish für sicheren Halt. Deckel zum Aufschrau-
ben mit Silikondichtung und durch Sicherheitsband befestigt. 
Füllmenge: 0,5 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 65 x 215 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 20 x 40 mm)

Auch als 0,35 Liter Variante verfügbar. 

Art.: 09976 ab 100 Stück 3,13 EUR.
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Trinkflasche „Portland“ 08930 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,12 3,47 3,24 3,13

Echt sportlich. Praktische Trinkflasche aus Kunststoff mit schraub-
barem Deckel mit integriertem Henkel und klappbarem Trinkstutzen. 
Füllmenge: 0,5 Liter.

 Kunststoff/SAN   ø 73 x 210 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 40 mm)

Trinkflasche „3in1“ 09073 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,96 5,09 4,79 4,63

Trinkflasche, Fitnesshandtuch (Polyester) und Smartphonehalter in 
einem. Trinkflasche mit stabilem Kunststoff-Karabinerhaken am  
Flaschenhals zur leichten Befestigung an Rucksäcken und Sportta-
schen. Im abschraubbaren Fuß der Flasche befindet sich ein  
Fitnesshandtuch mit cooling effect (vgl. Art. 08932). Der Boden  
des Fußes lässt sich herausziehen und fungiert auch ohne  
aufgeschraubte Flasche als sicherer Smartphonehalter.  
Füllmenge Trinkflasche: 0,55 Liter. Größe Tuch: 80 x 20 cm.

 Kunststoff/PE   275 x 100 x 70 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 200 x 100 mm), Sublimationsdruck (4C, 820 x 220 mm)

Trinkflasche, Fitnesshandtuch und Smartphonehalter in Einem.
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Trinkflasche „Magnum“ Tritan 08919 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,93 5,00 4,66 4,51

Flotte Flasche mit Korpus aus glasklarem Tritan und extra dichtem 
Schraubdeckel mit farbigem Griffloch. Auch gut geeignet zum Befesti-
gen am Rucksack oder anderen Taschen. Füllmenge: ca. 0,7 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 71 x 249 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 180 mm), Heattransfer (≤ 5C, 180 x 100 mm)

Trinkflasche „Maverick“ Tritan 08458 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,29 6,09 5,68 5,49

Sportlich und schick zugleich. Tolle Trinkflasche mit doppelwandigem 
Korpus aus stabilem, glasklarem Tritan und dichtem Schraubdeckel 
mit farbigem Silikon und Edelstahlring. Inkl. praktischer Halteschlaufe 
aus Silikon. Füllmenge: 0,33 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 73 x 226 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 180 mm), Heattransfer (≤ 5C, 180 x 100 mm)
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Trinkflasche „Atlanta“ 08953 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,24 3,58 3,34 3,22

Glasklare Flasche aus SAN Kunststoff mit Schraubverschluss aus 
Edelstahl mit Gummieinlage für eine hohe Dichtigkeit.  
Füllmenge: 0,6 Liter.

 Kunststoff/SAN   ø 75 x 210 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 190 x 120 mm), Heattransfer (≤ 5C, 190 x 100 mm)

Trinkflasche „Denver“ Tritan 08705 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,97 4,19 3,91 3,78

Groß, leicht, stabil und dicht. Flasche aus Tritan in leicht konischer 
Form mit fest verschraubbarem Deckel mit einem Abschluss in 
Chrom-Optik. Der Dichtungsgummi sorgt dafür, dass sogar kohlen-
säurehaltige Getränke nicht auslaufen. Füllmenge: 0,82 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 80 x 250 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 200 x 110 mm)

Trinkflasche „Austin“ 08927 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,57 3,01 2,81 2,71

Der perfekte Mix aus Kunststoff und Edelstahl. Ergonomisch geform-
te Trinkflasche aus PS Kunststoff mit Standfuß und Schraubdeckel 
aus Edelstahl. Das am Deckel befestigte Polyesterband hält den 
Deckel stets an der Flasche und ermöglicht das Befestigen am Ruck-
sack oder ähnlichem. Füllmenge: 0,6 Liter.

 Kunststoff/PS   ø 73 x 223 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 30 mm), Lasergravur (≤ 1C, 30 x 10 mm)
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Trinkflasche „Squeeze“ 08928 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 9,45 8,14 7,58 7,32

Leicht, platzsparend, effizient. Diese innovative Trinkflasche besteht 
aus einem flexiblen Silikonkörper, einem verschraubbaren Kunst-
stoff-Deckel mit verschließbarem Trinkstutzen und einem angehäng-
ten Karabiner. Der Clou: die Flasche lässt sich im unbefüllten Zustand 
klein zusammenrollen und mittels des angehängten Silikon-Straps 
fixieren. Somit nimmt die Flasche weniger Platz im Gepäck ein. Kom-
plett zerlegbar für eine optimale Reinigung. Füllmenge: 0,7 Liter.

 Kunststoff/Silikon   ø 74 x 210 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 5 x 60 mm)

Trinkflasche „Kansas“ 09951 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,90 5,81 5,42 5,24

Schick und sportlich. Hochwertige Flasche aus Edelstahl inkl. ver-
schraubbarem Kunststoffdeckel mit integriertem Trinkhalm und aus-
klappbarem Mundstück. Der Deckel hat außerdem einen praktischen 
Henkel, der Flaschenkörper auf jeder Seite 3 Mulden für eine bessere 
Handhabung. Ideal für den Sport. Füllmenge: 0,75 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 70 x 265 x 90 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 50 x 180 mm), Lasergravur (≤ 1C, 25 x 99 mm)

Die innovative 
Trinkflasche ist leicht und 
lässt sich im unbefüllten 

Zustand klein 
zusammenrollen und 
nimmt so wenig Platz 

im Gepäck ein.
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Trinkflasche „School“ 0,4 l 09280 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,46 4,60 4,29 4,14

Die perfekte Flasche für Kindergarten, Schule und Freizeit. Praktische 
und geschmacksneutrale Trinkflasche aus robustem Tritan mit einem 
Deckel aus Kunststoff (PP). Die große Öffnung ermöglicht ein leichtes 
Befüllen und Reinigen der Flasche. Der kindgerechte Verschluss ist leicht 
zu öffnen und dennoch auslaufsicher. Sogar für kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet. Lieferbar im weißen Einzelkarton mit Sichtfenster. 
Füllvolumen: 0,4 Liter.

 Kunststoff/Tritan   ø 65 x 185 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 180 x 100 mm), Heattransfer (≤ 5C, 190 x 90 mm)

Art.: 09282

Trinkflasche  
„School“ 1,0 l

ab 1.000 Stück  

6,36 EURArt.: 09281

Trinkflasche  
„School“ 0,7 l

ab 1.000 Stück  

5,29 EUR

Frisch
eingetroffen

Garantiert BPA-frei

Perfekt für Kindergarten,
Schule und Freizeit

Aus robustem Tritan

Auslaufsicher
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Aluminiumflasche „Sporty“ 0,6 l 09975 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,33 3,63 3,38 3,26

Sportflasche aus Aluminium mit dichtem Schraubverschluss und 
Schlüsselring mit Karabiner. Füllmenge: 0,6 Liter.

 Metall/Aluminium   ø 70 x 210 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 210 x 110 mm), Sublimationsdruck (4C, 180 x 90 mm)

Aluminiumflasche „Sporty“ 0,6 l matt 09992 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,63 3,89 3,62 3,49

Sportflasche aus Aluminium mit mattem Finish, dichtem Schraubver-
schluss und Schlüsselring mit Karabiner. Füllmenge: 0,6 Liter.

 Metall/Aluminium   ø 70 x 210 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 110 x 210 mm), Lasergravur (≤ 1C, 35 x 100 mm)

Isolierflasche „Magnum“ 08920 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 8,77 7,34 6,84 6,61

Sehr schicke und sportliche Isolierflasche mit doppelwandigem 
Korpus aus Edelstahl und einem dichten Schraubdeckel mit
farbigem Griffloch. Auch gut geeignet zum Befestigen am  
Rucksack oder anderen Taschen. Füllmenge: ca. 0,5 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 71,5 x 244 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 180 mm), Lasergravur (≤ 1C, ø 15 mm)

Aluminiumflasche „Sporty“ 0,3 l 09973 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,49 2,98 2,80 2,71

Sportflasche aus Aluminium mit dichtem Schraubverschluss und 
Schlüsselring mit Karabiner. Füllmenge: 0,3 Liter.

 Metall/Aluminium   ø 65 x 150 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 70 x 155 mm), Sublimationsdruck (4C, 70 x 180 mm)

Mit Lasergravur rundum veredelbar.

Mit Lasergravur rundum veredelbar.

Mit Lasergravur rundum veredelbar.
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Doppelwandige 
Trinkflasche mit Vakuum

Deckel aus stabilem Tritan 
und Edelstahlring

Rubber-Beschichtung 
an der Außenfläche

Füllmenge: 0,45 l

Heiß & Kalt

Isolierflasche „Toronto“ 09407 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 11,96 10,21 9,61 9,29

Eine Flasche für Outdoor-Fans. Doppelwandige Trinkflasche mit 
Vakuum zwischen den einzelnen Wänden für die perfekte Isolierung 
der Getränke. Mit einem Deckel aus stabilem Tritan und Edelstahl-
ring. Besondere Griffigkeit durch eine Rubber-Beschichtung an der 
Außenfläche. Für den Anti-Rutsch-Effekt sorgt ein EVA-Badge auf der 
Bodenfläche. Füllmenge: 0,45 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 68 x 225 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 190 x 110 mm), Lasergravur (≤ 1C, 45 x 160 mm)

Edle Ton-in-Ton  

Veredelung möglich.
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Art.: 08871

Aluminiumflasche 
„Sporty-2Tone“ 

gungrey 0,6 l

ab 1.000 Stück  

3,96 EUR

Art.: 08869

Aluminiumflasche 
„Sporty-2Tone“ 

schwarz 0,6 l

ab 1.000 Stück  

3,94 EUR

Art.: 08872

Aluminiumflasche 
„Sporty-2Tone“ 

weiß 0,6 l

ab 1.000 Stück  

4,32 EUR

Nach der Laser- 
Veredelung erscheint das  

Motiv in einer von  
5 trendigen Farben

Dichter Schraubverschluss
mit Silikonring

Schicke, matte
 Beschichtung

Aluminiumflasche „Sporty-2Tone“  
schwarz 0,6 l 08869 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,02 4,23 3,94 3,81

Eine Flasche für Abenteurer. Sportflasche aus Aluminium mit dichtem 
Schraubverschluss durch Silikonring inkl. Schlüsselring mit Karabiner-
haken. Der haptische und auffällige Zwei-Farben-Effekt, welcher durch 
die Veredelung per Lasergravur entsteht, sorgt für eindrucksvollen 
und langlebigen Werbe-Erfolg. Füllmenge: 0,6 Liter.

 Metall/Aluminium   ø 73 x 210 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 200 x 90 mm), Lasergravur (≤ 1C, 55 x 140 mm)

2Tone-Effekt
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t

Frisch
eingetroffen

Frisch
eingetroffen
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Isolierflasche „Vakuum“ 0,5 l, lackiert 09492 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,99 6,71 6,24 6,04

Heiß oder kalt für lange Zeit. Optimale Isoliereigenschaften durch 
vakuumisierte Doppelwände. Mit integriertem Trinkbecher und  
Einhand-Verschluss. In edlem Weiß lackiert für eine moderne Optik 
und für eine optimale Werbefläche. Füllmenge: 0,5 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 70 x 250 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 150 x 100 mm), Lasergravur (≤ 1C, ø 30 mm)

Isolierflasche „Tennessee“ 09904 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,51 5,45 5,06 4,91

Doppelwandige Flasche aus gebürstetem Edelstahl mit transparenter 
Kunststoff-Außenwand, praktischem Einhand-Drückverschluss und 
Deckel, der als Tasse benutzt werden kann. Füllmenge: 0,45 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 65 x 240 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 195 mm)

Isolierbecher „Tennessee“ 09905 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,62 4,71 4,39 4,25

Becher aus doppelwandigem, gebürstetem Edelstahl und transpa-
rentem AS Kunststoff. Der Deckel hat eine Gummidichtung, eine 
Trinköffnung mit Schiebeverschluss und kann zum Befüllen ganz 
abgenommen werden. Füllmenge: 0,35 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 80 x 165 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 30 mm), Lasergravur (≤ 1C, 15 x 40 mm)

Kaffeebecher „Medano“ 08998 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,05 3,41 3,18 3,08

Der passt immer. Doppelwandiger Kaffeebecher, der unter fast 
jede Kaffeemaschine und in fast jeden gängigen Getränkehalter 
im PKW passt. Außen aus Edelstahl und innen aus Kunststoff  
hält er durch die integrierte Silikondichtung im Deckel das Getränk 
dort wo es bleiben soll. Die Nase am Deckel ermöglicht ein  
einfaches Öffnen. Füllmenge: 0,28 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 85 x 100 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 25 mm), Lasergravur (≤ 1C, 50 x 60 mm)
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Isolierflasche „Nevada“ 09455 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 10,93 9,21 8,59 8,30

Hält den Inhalt mindestens 5 Stunden warm bzw. kalt! 
Doppelwandige vacuumierte Isolierflasche mit integriertem  
Trinkbecher, praktischem Einhand-Verschluss und Trageschlaufe.  
Hält absolut dicht und ist aufgrund der besonderen Beschichtung 
sehr griffig in der Handhabung. Füllmenge: 0,5 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 68 x 245 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 30 x 120 mm)

Hält den Inhalt 
mindestens 5 Stunden 

warm bzw. kalt

Doppelwandige Isolierflasche 
aus Edelstahl

Push-Button für einfaches 
Öffnen & Schließen

Robuste Handschlaufe
aus Gummi

Isolierflasche

Frisch
eingetroffen
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Isolierbecher „Kansas“ 09949 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 4,82 4,31 3,63 3,39

Heißer Material-Mix für heiße Getränke. Isolierbecher mit Henkel und 
abnehmbarem Deckel aus Kunststoff und einer mattierten Außenhülle 
aus rostfreiem Stahl in den Farben rot-metallic, grau-metallic oder 
blau-metallic. Im Deckel befindet sich eine Trinköffnung, die mittels 
Schiebemechanismus verschlossen werden kann. Füllmenge:  
0,33 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 68 x 165 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 35 mm), Lasergravur (≤ 1C, 45 x 80 mm)

Isolierbecher „Swing“ 09903 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,63 3,89 3,62 3,50

Aus doppelwandigem PP Kunststoff mit verschraubbarem Deckel mit 
extra hoch gezogenem Trinkrand und Edelstahlring. Die Trinköffnung 
ist mit einem Schiebeverschluss zu schließen. Füllmenge 0,4 Liter.

 Kunststoff/PP   ø 86 x 190 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 25 x 80 mm)

Isolierbecher „Allan“ 09906 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,02 4,23 3,95 3,81

Für Heißes und Kaltes. Formschöner, doppelwandiger Becher mit 
Edelstahlverkleidung. Der abnehmbare Deckel hat eine verschließbare 
Trinköffnung und einen hohen Rand für ein angenehmes Trinkgefühl 
und gegen Kleckereien. Füllmenge: 0,4 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 80 x 180 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 30 x 30 mm), Lasergravur (≤ 1C, 20 x 40 mm)

Isolierbecher „To Go“ 09886 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,05 5,10 4,76 4,60

Der Isolierbecher für unterwegs. Kein Verschütten mehr durch den 
verschließbaren Deckel. Für heiße und kalte Getränke geeignet. 
Füllmenge: 0,4 Liter.

 Metall   ø 85 x 125 x 117 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 40 mm), Lasergravur (≤ 1C, 6 x 36 mm)
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Thermobecher „Diamond“ 06108 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 14,17 11,94 11,14 10,77

Hochwertiger Thermobecher in mattem Diamant-Design mit  
Glitzereffekt. Der doppelwandige Vakuumbecher aus Edelstahl 
verfügt über einen Deckel mit Push-Button für leichtes, einhändiges 
Öffnen und Schließen der Trinköffnung. Der gummierte Boden  
sorgt für einen sicheren Stand auch auf glatten Flächen und  
schützt Oberflächen vor Kratzern. Füllmenge: 0,45 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 74 x 210 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 25 mm), Lasergravur (≤ 1C, 55 x 35 mm)

06108

Frisch
eingetroffen

Isolierbecher „Coffee-2Tone“ 08875 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 12,67 10,68 9,96 9,63

Ein Becher für anspruchsvolle Nutzer. Doppelwandiger Isolierbecher 
aus Edelstahl mit Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden. Der Deckel 
mit Schiebefunktion verfügt über die Prägungen „Open“ und „Close“ 
und kann leicht auf den Becher aufgesteckt werden. Die integrierte 
Silikondichtung sorgt zusätzlich für optimale Isolierung und verhin-
dert ein Überschwappen des Inhalts. Der haptische und auffällige 
Zwei-Farben-Effekt, welcher durch die Veredelung per Lasergravur 
entsteht, sorgt für eindrucksvollen und langlebigen Werbe-Erfolg. 
Füllmenge: 0,5 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 69 x 205 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 40 x 100 mm)

08875

Frisch
eingetroffen
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Isolierbecher „Melange“ 06654 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,32 2,77 2,59 2,50

Leichter, doppelwandiger Kunststoffbecher mit praktischem Griff. 
Motive auf dem Papiereinleger sind frei wählbar und durch Abnehmen 
des Deckels einfach auszutauschen. Eine kleine verschließbare 
Öffnung im Deckel ermöglicht das Trinken unterwegs oder im Auto. 
Füllmenge: 0,4 Liter.

 Kunststoff   ø 90 x 175 mm

 Digitaldruck Einleger (4C, 161 x 250 mm)

Isolierbecher „Colombia“ 09991 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,45 2,03 1,90 1,83

Einen Kaffee zum Mitnehmen, bitte. Doppelwandiger Isolierbecher 
mit transparentem Außengehäuse und komplett abnehmbarem 
Deckel. Der Einleger kann 4-farbig und individuell gestaltet werden. 
Füllmenge: 0,28 Liter.

 Kunststoff/PP   ø 75 x 130 mm

 Digitaldruck Einleger (4C, 123 x 217 mm)

Isolierbecher „Travel“ 0,28 l 08675 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 6,35 5,77 5,06 4,77

Doppelwandiger Isolierbecher mit abnehmbarem Deckel mit ver-
schließbarer Trinköffnung. Die leichte Mulde in der Mitte ermöglicht 
einfaches und sicheres Halten. Zwischen den beiden Wänden des 
Bechers kann ein vierfarbig bedruckter Einleger platziert werden. 
Füllmenge: 0,28 Liter.

 Kunststoff   ø 73 x 184 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 20 x 180 mm), Digitaldruck Einleger (4C, 135 x 181,5 mm)

Trinkbecher „Barrel“ 09998 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 8,94 7,53 7,02 6,79

Schicker Becher aus hochwertigem Edelstahl in der Optik eines klei-
nen Fasses. Durch die Doppelwand werden Getränke aller Art besser 
isoliert. Füllmenge: 0,3 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 85 x 130 x 120 mm

 Lasergravur (≤ 1C, ø 32 x 40 x 32 mm)
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Kaffeebecher „Premium“ 04576 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,29 2,77 2,59 2,50

Für den Kaffee unterwegs. Praktischer To-Go-Becher aus doppel-
wandigem Kunststoff inkl. Deckel mit Trinköffnung. Der Deckel 
ist verschraubbar und hält somit besonders gut auf dem Becher. 
Füllmenge: 0,35 Liter.

 Kunststoff/PP   ø 95 x 155 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 35 x 15 mm), IMould (4C, 280 x 159 mm)

Kaffeebecher „Premium“ small 04578 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,19 2,70 2,52 2,46

Für den kleinen Kaffee unterwegs. Praktischer To-Go-Becher aus 
doppelwandigem Kunststoff inkl. Deckel mit Trinköffnung. Der Deckel 
wird verschraubt und hält somit besonders gut auf dem Becher. Passt 
auch in die gängigen Getränkehalter in PKW. Füllmenge: 0,25 Liter.

 Kunststoff/PP   ø 95 x 120 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 35 x 15 mm), IMould (4C, 280 x 121 mm)

Kaffeebecher „Le Café“ 08961 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,68 4,79 4,46 4,32

Wer Kaffee gern aus Keramiktassen trinkt, wird diesen Becher lieben. 
Einwandiger Kaffeebecher aus weißer Keramik mit Trinkdeckel und 
Manschette aus Silikon, erhältlich in fünf modernen Farben. Man-
schette und Deckel werden unmontiert geliefert. Füllmenge: 0,3 Liter.

 Keramik   ø 97 x 150 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 40 x 10 mm)

Kaffeebecher „Premium“ small  

mit Filz-Manschette (Art.: 04579)

Kaffeebecher „Premium“  

mit Filz-Manschette (Art.: 04575)

Einwandiger Becher  

aus Keramik 
Doppelwandiger Becher  

aus Kunststoff 

Doppelwandiger Becher  

aus Kunststoff 

Doppelwandiger Becher

BPA-frei

Sicherer 
Schraubverschluss

Kaffeebecher „Premium“ small 

mit Filz-Manschette (Art.: 04579)

Doppelwandiger Becher 

mit Filz-Manschette (Art.: 04579)

aus Kunststoff

mit Filz-Manschette (Art.: 04579)

Doppelwandiger Becher 

Kaffeebecher „Premium“ 

Doppelwandiger Becher 

aus Kunststoff

Kaffeebecher „Premium“ 

mit Filz-Manschette (Art.: 04575)

aus Kunststoff

Kaffeebecher „Premium“ 

mit Filz-Manschette (Art.: 04575)

Doppelwandiger Becher 

aus Kunststoff
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Aufstrichmesser „Merano“ - Melamin 08660 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,20 4,44 4,18 4,04

Ergonomisch, schick und einfach unfassbar praktisch. Dieses tolle 
Aufstrichmesser sieht aus als wäre es aus Porzellan, besteht aber  
aus stabilem Melamin. Weiß und glänzend besticht es außerdem 
durch das tolle Design, das ein Abstellen des benutzten Messers 
ermöglicht – ohne dabei das Tischtuch zu beschmutzen. Ideal zum 
Aufstreichen von z. B. von Butter, Nuss-Nugat-Creme, Konfitüre und 
Frischkäse.

 Kunststoff/Melamin   175 x 35 x 27 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 60 x 7 mm)

Küchenwecker „Expert“ 07043 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,75 4,79 4,46 4,32

Elegantes Accessoire für die Küche. Kurzzeitmesser mit Edelstahlge-
häuse und Magnet an der Unterseite zum Anbringen an metallischen 
Gegenständen und Flächen. Bis zu 60 Minuten einstellbar. Tickt sehr 
leise, alarmiert gut hörbar mit einem Rington.

 Metall/Edelstahl   ø 63 x 36 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 50 mm)

Gewürzmühle „Spice“ 09467 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,33 2,80 2,61 2,53

Elegante Gewürzmühle mit transparentem Deckel zum Mahlen von 
grobkörnigen Gewürzen wie Pfeffer, Salz oder Chilis. Das robuste 
Keramik-Mahlwerk ist stufenlos verstellbar und ermöglicht verschie-
dene Mahlgrade. Durch die große Öffnung lässt sich der Glasbehälter 
leicht befüllen. Die Sanduhr-Form und das griffige Mahlwerk-Gehäuse 
sorgen für eine gute Handhabung.

 Glas   ø 65 x 135 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 25 mm), Lasergravur (≤ 1C, 30 x 10 mm)

Plätzchenausstecher-Set „Tasty“ 06801 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,60 3,03 2,83 2,73

Bestehend aus 6 weihnachtlichen Edelstahlformen zum Ausstechen 
von Plätzchen. Stern mit Schweif, Glocke, Schneemann, Engel, Christ-
baum und Lebkuchenmann sind in einer Metallbox mit Sichtfenster 
edel verpackt.

 Metall/Edelstahl   116 x 86 x 23 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 70 x 25 mm), UV-Digitaldruck (≤ 5C, 115 x 85 mm)

Messer auch aus Polyamid (Art.: 07724) 

und Edelstahl (Art.: 08661) erhältlich.

Mit Magnet an der Unterseite zum Anbringen an 

metallischen Gegenständen.

08660

Stück 100 500 1.000 5.000

EUR 5,20 4,44 4,18 4,04

Ergonomisch, schick und einfach unfassbar praktisch. Dieses tolle 
Aufstrichmesser sieht aus als wäre es aus Porzellan, besteht aber 

Frisch
eingetroffen

Frisch
eingetroffen
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Auch mit rutschhemmender, glatter 

Oberfläche erhältlich (05116).
Auch mit rutschhemmender, glatter 

Oberfläche erhältlich (05116).

05116 und 05069 sind auch am inneren/äußeren 

Rand und auf der Rückseite veredelbar.

Robuste Veredelung in  
optimaler Fotoqualität

Besonders gute 
Reinigungseigenschaften

Außerordentliche 
Stabilität 

Top-Qualität 
Made in Germany 

Spezielle  
Wabenstruktur 
verhindert das  

Verrutschen von Gläsern

Tablett „Gastro-Pro 360“ 05069 

Preise auf Anfrage

 
Großes, rundes Tablett aus Kunststoff mit besonders guter  
Reinigungseigenschaft und außerordentlicher Stabilität. Top-Qualität  
„Made in Germany“. Mit rutschhemmender, spezieller Wabenstruktur 
und/oder IMould-Veredelung. Auch auf der Unterseite veredelbar.

 Kunststoff/PS   ø 370 x 30 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 12 x 50 mm), IMould (4C, ø 318 mm)
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Tablett „Profi 320“ 05099 

Preise auf Anfrage

 
Großes, rundes Tablett aus Kunststoff mit besonders guter Reini-
gungseigenschaft und außerordentlicher Stabilität. Top-Qualität 
„Made in Germany“. Mit rutschhemmender, spezieller Wabenstruktur 
und/oder IMould-Veredelung. Auch am hohen Rand veredelbar.

 Kunststoff/PS   ø 320 x 45 mm

 IMould (4C, ø 313 mm)

Flaschenkühler „Lucent“ 09572 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 7,84 6,74 6,28 6,06

Flaschenkühler aus transparentem Kunststoff mit elegant silbernem 
Abschluss an der Oberseite.

 Kunststoff   ø 120 x 230 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 45 mm)

Eiswürfelbox „Profi“ 04899 

Stück 500

 EUR 22,72

Große Eiswürfelbox, bestehend aus einer Tropfschale für das  
Schmelzwasser, einer großzügigen und transparenten Schale mit  
Löchern im Boden und seitlichen Griffmulden sowie einem prakti-
schen Deckel, der seitlich an die Schale gehängt werden kann und 
somit immer einen guten Platz hat. In den Deckelknauf kann ein  
Logo eingeprägt werden. Komplett aus Kunststoff gefertigt.

 Kunststoff/ABS   320 x 250 x 235 mm

 Druck auf Anfrage

Flaschenkühler „Vince“ 05254 

Stück 250 500 1.000 5.000

 EUR 4,79 3,99 3,72 3,59

Edler Flaschenkühler aus stabilem Kunststoff mit praktischem 
Griffloch.

 Kunststoff/PP   ø 175 x 226 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 80 mm)

41



Shaker „Tropical“ 0,5 l 09259 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,55 2,15 2,01 1,94

Toller Shaker aus mattschwarzem Kunststoff mit integriertem Barsieb 
und dicht verschließbarem Steckverschluss. Mit großer Befüllöffnung 
und somit auch gut zu reinigen. Füllmenge: 0,5 Liter.

 Kunststoff/PS   ø 80 x 220 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 30 mm)

Schnapsbecher „Shot“ 09262 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,30 1,10 1,02 0,99

Edles Stück. Kleiner Becher aus 18/8 Edelstahl. Füllmenge: 4 cl.

 Metall/Edelstahl   ø 42 x 64 mm

 Druck auf Anfrage

Boston Shaker 0,7 l 09258 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 12,54 10,57 9,86 9,53

2-teiliger Boston Shaker aus Edelstahl und Glas für den professionel-
len Gebrauch. Füllmenge: 0,7 Liter.

 Metall/Edelstahl   ø 91 x 170 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 50 mm), Co2 Laser (≤ 1C, ø 30 mm)

Kellnertasche „Bistro“ 08298 

Stück 1 25 100 250

 EUR 28,98 25,94 21,85 20,39

Hochwertig verarbeitetes Kunstleder. Große Kellner-Geldbörse mit di-
versen Innenfächern, 3-Stufen-Verschluss und Verbindungskette zum 
Halter. Der Halter ist mittels der Schlaufe am Gürtel zu befestigen.

 Kunststoff/Kunstleder   150 x 210 x 25 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 70 x 60 mm)
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Kühlmanschette „Vogar“ klein 09167 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,43 2,08 1,96 1,89

Cool – cooler – am coolsten. Praktische Kühlmanschette mit elegan-
tem Kunstleder außen und sechs einzelnen Kühlkammern innen. Zum 
Abkühlen einfach ins Kühlfach legen. Auch im kalten Zustand passen 
sich die Gelkammern perfekt an die Flaschenform an. Der großzügige 
Klettverschluss garantiert sicheren Halt. Geeignet für Flaschen bis  
0,5 Liter und immer wieder verwendbar.

 Leder/Kunstleder   300 x 110 x 10 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 50 x 10 mm)

Kühlmanschette „Vogar“ groß 09165 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,14 3,54 3,33 3,22

Praktische Kühlmanschette mit elegantem Kunstleder außen und 
sechs einzelnen Kühlkammern innen. Zum Abkühlen einfach ins 
Kühlfach legen. Auch im kalten Zustand passen sich die Gelkammern 
perfekt an die Flaschenform an. Der großzügige Klettverschluss ga-
rantiert sicheren Halt. Geeignet für Flaschen bis 0,7 Liter und immer 
wieder verwendbar.

 Leder/Kunstleder   340 x 185 x 15 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 50 x 15 mm)

Aus elegantem Kunstleder

Sechs einzelne Kühlkammern
im Inneren der Manschette

Immer wieder 
verwendbar

Mit sicherem 
Klettverschluss
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Kühlmanschette „Kork“ groß 09163 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,29 3,66 3,45 3,33

Einfach mal cool bleiben. Praktische Kühlmanschette mit flexiblem 
Kork außen und sechs einzelnen Kühlkammern innen. Zum Abkühlen 
einfach ins Kühlfach legen. Auch im kalten Zustand passen sich die 
Gelkammern perfekt an die Flaschenform an. Der großzügige Klettver-
schluss garantiert sicheren Halt. Geeignet für Flaschen bis 0,7 Liter 
und immer wieder verwendbar.

 Holz/Kork   340 x 185 x 15 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 50 x 15 mm)

Kühlmanschette „Kork“ klein 09164 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,49 2,12 2,00 1,93

Cool unterwegs. Praktische Kühlmanschette mit flexiblem Kork außen 
und sechs einzelnen Kühlkammern innen. Zum Abkühlen einfach ins 
Kühlfach legen. Auch im kalten Zustand passen sich die Gelkammern 
perfekt an die Flaschenform an. Der großzügige Klettverschluss ga-
rantiert sicheren Halt. Geeignet für Flaschen bis 0,5 Liter und immer 
wieder verwendbar.

 Holz/Kork   300 x 110 x 10 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 50 x 10 mm)

Kühlmanschette „Style“ 09292 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,27 4,50 4,24 4,10

Cool und stylisch. Schicke Kühlmanschette aus Polyester mit zwei 
Kühlpads, die mithilfe eines elastischen Bandes verbunden sind. 
Passend für Weinflaschen.

 Textil/Polyester   235 x 160 x 15 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 30 mm)
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Outdoor & Freizeit
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Grill „Braai“ 07056 

Stück 25 100 250 500

 EUR 26,00 22,12 20,84 20,13

Mobiler, faltbarer Grill aus Metall mit Grillgitter und Tragegriffen.  
Der Metallboden dient gleichzeitig als Wanne für Grillkohle.  
Platzsparend und ideal für Unterwegs.

 Metall   320 x 320 x 240 mm

 Nicht bedruckbar

Kugelgrill „Baco“ 09096 

Stück 1 25 100

 EUR 33,99 30,56 26,10

Zeit zum Grillen. Handlicher Kugelgrill inkl. herausnehmbarer Kohlen-
schale und Edelstahl-Grillrost. Die drei stabilen Füße aus Eisen mit 
Gummihülle sorgen für einen sicheren Stand auf sämtlichen Unter-
gründen. Für die perfekte Temperatur sorgen die drei Lüftungsräder  
(1 x im Deckel / 2 x im Korpus). Zum Transport im kalten Zustand 
kann der Grill mithilfe von drei stabilen Schnallen mit dem Deckel  
fixiert werden. Die Griffe aus Holz vermeiden Verbrennungen.  
Grillkohle nicht im Lieferumfang enthalten.

 Metall/Eisen   ø 320 x 420 mm

 Co2 Laser (≤ 1C, 60 x 10 mm)

Kühltasche „BBQ“, mit Grill 09888 

Stück 25 50 100 250

 EUR 30,58 25,77 24,04 23,24

Mit isoliertem Hauptfach für Grillgut, Zusatzfach an der Oberseite 
und verstellbarem Schultergurt. Verwendbar als Tragetasche mit 
herausnehmbarem Grill.

 Textil/Polyester   ø 310 x 170 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 60 mm)

Grillset „Starter“ 09887 

Stück 25 100 250 500

 EUR 17,69 15,06 14,19 13,70

3-teiliges Set. Bestehend aus Grillgabel, Zange und Wender im 
Metallkoffer.

 Metall/Edelstahl   370 x 100 x 80 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 30 x 55 mm)

Platzsparend und ideal für unterwegs.

09888
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Grillset „Profi“ 09851 

Stück 1 25 50 100

 EUR 52,15 49,19 41,89 39,43

18-teilig. Grillgabel, Messer, Zange, Wender, Bürste, Pinsel, 4 lange 
und 8 kurze Spieße im Metallkoffer.

 Metall   490 x 255 x 83 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 150 x 15 mm)

Grillset „Outdoor“ 09875 

Stück 25 50 100 250

 EUR 49,49 42,26 39,77 38,44

21-teilig. Wender, Bürste, Grillgabel, Messer, Pinsel, Zange, 4 lange 
und 8 kurze Spieße, Salz- und Pfefferstreuer im Metallkoffer.

 Metall   500 x 320 x 90 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 35 x 40 mm)

18-teilig

21-teilig

47



Grillbesteck „Broil“ 09261 

Stück 25 100 250 500

 EUR 15,70 13,23 12,34 11,93

Viele Funktionen in einem Grillbesteck. Grillgabel, Silikonpinsel, 
Pfannenwender und Korkenzieher kompakt zusammenklappbar und 
komplett auseinanderzunehmen. Aus Edelstahl gefertigt und matt 
poliert. Der Griff ist eloxiert.

 Metall/Edelstahl   270 x 90 x 25 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 15 x 100 mm)

Picknick-Tasche „Meadow“ 08076 

Stück 25 50 100 250

 EUR 57,29 48,27 45,04 43,52

Da ist einfach alles drin, was man für ein schönes Picknick so 
braucht. Für 6 Personen: Teller (20 cm Durchmesser), Weingläser 
(Kunststoff), Gabeln, Löffel, Messer (alles aus Edelstahl), Polyes-
ter-Servietten. Außerdem 1 Flaschenöffner, 1 Schneidbrett, 1 Brotmes-
ser, je 1 Salz- und Pfefferstreuer. Alles praktisch verpackt in einer sta-
bilen Tasche mit großem Isolierfach, 2 Seitenfächern, 2 Tragehenkeln 
und verstellbarem Schultergurt.

 Textil/Polyester   480 x 330 x 340 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 100 x 250 mm)

Picknick-Rucksack „Meadow“ 08075 

Stück 25 100 250 500

 EUR 26,27 22,13 20,65 19,96

Für ein romantisches Picknick zu zweit. Teller (23 cm Durchmesser), 
Weingläser (Kunststoff), Gabeln, Löffel, Messer (Edelstahl) mit Kunst-
stoffgriff und 1 Flaschenöffner und Korkenzieher. Alles praktisch 
verpackt in einem kompakten Rucksack mit einem zusätzlichen 
Isolierfach und 2 breiten Gurten für bequemes Tragen.

 Textil/Polyester   285 x 160 x 380 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 100 x 100 x 120 mm)

Rucksack „Picknick Deluxe“ 08028 

Stück 25 50 100 250

 EUR 44,16 37,21 34,72 33,55

Für 4 Personen. Gabeln, Messer und Löffel aus Edelstahl mit Kunst-
stoffgriff, Teller, Weingläser aus Kunststoff, Stoffservietten, 1 Salz-/
Pfefferstreuer, 1 Flaschenöffner, 1 Käsemesser, 1 Schneidbrett aus 
Holz und eine abnehmbare Weintasche mit Kühlfunktion. Mit grauer 
PEVA Folie isoliert.

 Textil/Polyester   280 x 150 x 520 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 70 x 60 mm)

Grillgabel, Silikonpinsel, Pfannenwender und 

Korkenzieher kompakt zusammenklappbar 

und komplett auseinanderzunehmen.

48



Fleece-Decke „Polar“ 09957 

Stück 1 100 250 500

 EUR 22,18 17,50 16,00 15,46

Kuschelweich und praktisch für unterwegs. Große (2 x 2 m) Fleece-
decke mit H-Strap als Tragegurt und 2-lagigem PU-Badge für die 
Werbeanbringung. Inkl. kleiner Reißverschlusstasche.

 Textil/Polyester   2000 x 2000 x 10 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 70 x 50 mm), Transferdruck (≤ 5C, 300 x 200 mm)

Faltbox „Fresh“ groß 09160 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 8,52 7,28 6,85 6,62

Für empfindliche Lebensmittel. Clevere, faltbare Tasche aus PP und 
Polyester mit stabiler Kartoneinlage in den Seitenteilen sowie in 
Boden und Deckel. Zusammengefaltet sehr platzsparend – in sich 
stabil im aufgeklappten Zustand. Mit 6,5 cm breiten Überlaschen inkl. 
Klettverschluss zum sicheren Verschließen. Die strapazierfähigen Tra-
gehenkel mit Druckknopf sorgen für einen angenehmen haptischen 
Effekt in den Händen ohne einzuschneiden.

 Kunststoff/PP   270 x 370 x 410 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 250 x 200 mm), Plotter (4C, 200 x 140 mm)

Campingstuhl „Cross-Country“ 06369 

Stück 25 100 250 500

 EUR 19,85 16,73 15,60 15,08

Bequem sitzen auch im Freien. Faltbarer Campingstuhl mit robustem 
Metallgestänge und integrierter Getränkehalterung in der Armlehne. 
Mit praktischer Tasche zum Umhängen. Maximale Tragkraft: 100 kg.

 Textil/Nylon   880 x 870 x 900 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 80 x 300 mm)

Kühlbox „Fresh“ klein 09168 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 9,25 7,80 7,27 7,03

Kleine faltbare Kühlbox aus PP und Polyester mit Kartoneinlage, 
Schaumeinlage, Aluminiumfolie und PP Woven innen zur Isolierung 
der Lebensmittel. Zusammengefaltet sehr platzsparend - in sich 
stabil im aufgeklappten Zustand. Mit 5,5 cm breiten Überlaschen inkl. 
Klettverschluss zum sicheren Verschließen. Die strapazierfähigen Tra-
gehenkel mit Druckknopf sorgen für einen angenehmen haptischen 
Effekt in den Händen ohne einzuschneiden.

 Kunststoff/PP   180 x 240 x 260 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 160 x 110 mm), Plotter (4C, 130 x 100 mm)

Faltbox auch mit Kühlhaltefunktion verfügbar. 

Art.: 09169

Kühlbox auch ohne Kühlhaltefunktion verfügbar. 

Art.: 09161
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Gestell auf Anfrage auch in  

braun und schwarz erhältlich.
Gestell auf Anfrage auch in  

braun und schwarz erhältlich.

Liegestuhl „Chillout Deluxe“ 08808 

Stück 25 50 100 250

 EUR 55,83 47,04 43,89 42,41

Entspannter geht’s kaum! Verstellbarer Liegestuhl aus europäischem 
Buchenholz mit stabilem Polyester-Bezug, welcher individuell per 
Sublimationsdruck veredelt werden kann. Der Bezug ist außerdem 
abnehm- und waschbar. Tragfähigkeit: 95 kg.

 Holz/Buchenholz   1480 x 610 x 60 mm

 Sublimationsdruck (4C, 485 x 1455 mm)

Liegestuhl „Chillout“ 08494 

Stück 25 50 100 250

 EUR 36,18 34,75 34,32 33,89

Egal ob Strand, Balkon oder Garten ... Hauptsache chillen.  
Verstellbarer Liegestuhl aus Buchenholz mit Polyester-Bezug,  
der individuell bedruckt werden kann. Der Bezug ist abnehm-  
und waschbar. Tragfähigkeit: 95 kg.

 Holz/Buchenholz   1380 x 590 x 60 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 270 x 300 mm), Sublimationsdruck (4C, 485 x 1330 mm)
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Liegestuhl „Classy“ 09278 

Preise auf Anfrage

 
Schicker, verstellbarer Liegestuhl mit einem Gestell aus leichtem 
Aluminium mit austauschbarem Bezug aus Polyester. Vollflächig 
veredelbar per Sublimationsdruck. Erhältlich in den Farben silber und 
schwarz. Tragfähigkeit: 120 kg.

 Metall/Aluminium   1140 x 450 x 340 mm

 Sublimationsdruck (4C, 490 x 1200 mm)

Liegestuhl „Recreo“ 08885 

Preise auf Anfrage

 
Der ideale Liegestuhl für eine kleine Pause zwischendurch. Der 
Stuhl besteht aus einem Gestell aus europäischem Buchenholz und 
einer Polyesterbespannung für einen sicheren Liegekomfort. Durch 
das Einrasten in der Schiene an der Unterseite ist er in seiner Höhe 
verstellbar. Belastbarkeit: 70 kg.

 Holz/Buchenholz   700 x 440 x 600 mm

 Druck auf Anfrage

Liegestuhl „Piccola“ 08884 

Preise auf Anfrage

 
Unser Kleiner. Liegestuhl mit einem Gestell aus europäischem 
Buchenholz, Polyesterbespannung und fester Arretierung. Mit einer 
Belastbarkeit von ca. 35 kg ist er der perfekte Liegstuhl für Kinder 
oder auch vielseitig als Dekorationselement einsetzbar.

 Holz/Buchenholz   725 x 450 x 30 mm

 Druck auf Anfrage

Regiestuhl „Star“ 06110 

Preise auf Anfrage

 
Zusammenklappbarer, stabiler Regiestuhl mit Gestell aus europä-
ischem Buchenholz und Polyesterbespannung. Die große Rücken-
lehne eignet sich optimal zum Anbringen Ihrer Werbebotschaft. 
Tragfähigkeit: ca. 95 kg.

 Holz/Buchenholz   830 x 520 x 80 mm

 Druck auf Anfrage

Gestell auf Anfrage auch  

in schwarz erhältlich.
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Schneeflitzy „Olymp“ 01837 

Stück 250 500 1.000 5.000

 EUR 6,08 5,09 4,73 4,58

Rodelspaß für Jedermann. Runder Schneeflitzy aus stabilem Kunst-
stoff mit 2 praktischen Griffen und erhöhtem Rand. Die Sitzfläche ist 
mit IMould veredelbar.

 Kunststoff/PE   445 x 435 x 75 mm

 Tampondruck (≤ 5C, ø 80 mm), IMould (4C, ø 315 mm)

Holzschlitten „Snow“ groß 08851 

Preise auf Anfrage

 
Klassischer Holzschlitten aus europäischem Buchenholz. Der Gurtsitz 
besteht aus 100 % Polyester und ist in vielen verschiedenen Farben 
erhältlich. Tragfähigkeit: 90 kg.

 Holz/Buchenholz   1000 x 370 mm

 Druck auf Anfrage

 4+, 4, 10

Schneeflitzy „Seat“ 01836 

Stück 250 500 1.000 5.000

 EUR 5,41 4,52 4,20 4,06

Leicht, schnell und kältebeständig. Ergonomischer Flitzy mit 1 Trage- 
und 2 Haltegriffen.

 Kunststoff/PE   510 x 450 x 12 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 60 x 200 mm)

Holzschlitten auch für Kinder in  

klein erhältlich. (Art.: 08850)
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Kompass „Dover“ 09319 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,36 2,83 2,64 2,55

Für Weltentdecker. Kleiner und handlicher Kompass aus Edelstahl,  
der in jede Tasche und jeden Rucksack passt. Verpackt ist dieses 
praktische Accessoire in einer silbernen Blechdose mit  
Schaumstoffeinlage. Veredelung auf dem Kompass selbst und  
auf der Dose möglich.

 Metall/Edelstahl   ø 59 x 120 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 170 mm x 7 mm)

Bollerwagen „Crease“ 08365 

Stück 1 25 50 100

 EUR 102,37 77,19 72,03 69,61

Die zusammenklappbare Version des klassischen Bollerwagens. 
Der Rahmen ist aus Stahl gefertigt, der Stoff-Einsatz aus reißfestem 
Polyester. Die Griff-Stange ist 53,5 cm lang und kann am Wagen fixiert 
werden. Die beiden vorderen Räder sind frei beweglich, wodurch sich 
der Bollerwagen besonders flexibel lenken lässt. Wird unmontiert 
geliefert.

 Textil/Polyester   900 x 540 x 640 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 100 x 100 x 250 mm)

Frisch
eingetroffen
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MAG-LITE® „Mini AA“ 09981 

Preise auf Anfrage

 
Von dem Magazin „Fortune“ als eines der besten US-amerikanischen 
Produkte der letzten Jahrzehnte gekürt, hat die Mini MAG-LITE AA 
neue Maßstäbe gesetzt. Ausgestattet mit allen technischen Raffines-
sen der Großen, wie der „Kerzenfunktion“ oder dem Drehschalter am 
Lampenkopf.

 Metall   50 x 7mm

 Siebdruck (≤ 1C, 30 x 130 mm), Lasergravur (≤ 1C, 7 x 50 mm)

MAG-LITE® Set 
„Mini + Schweizer Messer“ 09083 

Preise auf Anfrage

 
Klassische Qualitäts-Taschenlampe mit Sparmodus und Drehschalter 
am Kopf. Inkl. 2 x AA-Batterien im Kunststoff-Etui zusammen mit 
einem Victorinox Schweizer Taschenmesser mit 5 Funktionen.

 Metall   50 x 7 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 30 x 130 mm), Lasergravur (≤ 1C, 7 x 50 mm)

Mit Lasergravur rundum veredelbar.

Mit Lasergravur rundum veredelbar.
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Parkscheibe „Display-Cleaner“ 07629 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 1,92 1,65 1,53 1,49

Ein Produkt mit 4 Funktionen. Parkscheibe aus Kunststoff mit 
Kratzkante gegen vereiste Scheiben, integriertem Einkaufswagen-
chip und Cleaner zum Reinigen diverser Displays von Smartphones, 
Navigationssystemen etc. Der Displaycleaner ist auf der Rückseite 
der Parkscheibe geschützt vor Verschmutzung aufzubewahren. Ent-
spricht Paragraph 42 StVO. Einsetzbar von -10°C bis +60°C.

 Kunststoff/PS   155 x 120 x 17 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 70 x 65 mm)

Eiskratzer „Eishexe“ mit Handschuh 06242 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,13 2,63 2,46 2,38

Eiskratzer mit Kratzzacken und glatter Kratzkante im warmen Hand-
schuh mit weichem Innenfutter. Gummizug in der Lochöffnung für 
den Eiskratzer verhindert das Verrutschen des Handschuhs.

 Textil/Polyester   300 x 175 x 20 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 30 x 60 mm)

Eiskratzer „Easy“ mit Handschuh 06241 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,63 3,18 3,00 2,90

Warmer Handschuh mit weichem Innenfutter und integriertem Eis-
kratzer mit schwarzem Wasserabstreifer und Kratzzacken. Gummizug 
in der Lochöffnung für den Eiskratzer verhindert das Verrutschen des 
Handschuhs.

 Textil/Polyester   300 x 175 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 90 x 90 mm)

Eiskratzer „Crystal“ mit Handschuh 06004 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,01 2,54 2,37 2,29

Schützt Ihre Hände noch besser vor Kälte. Gefütterter Handschuh 
mit weicher Fleece-Innenseite, Gummizug und herausnehmbarem 
Eiskratzer mit Griff und glatter Kratzkante.

 Kunststoff   380 x 200 x 50 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 100 mm)

Der Display-Cleaner 

ist individuell im Subli- 

mationsdruck veredelbar.
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Warnweste „Standard“ Polybeutel 09004 

Preise auf Anfrage

 
Aus 100 % Polyester. Stark reflektierende Reflektionsstreifen zum 
optimalen Schutz bei Dunkelheit. Einheitsgröße XXL. Standardmäßig 
im Polybeutel erhältlich. Nach DIN EN ISO 20471:2013. Im Siebdruck 
nur in Schwarz, Silber oder Silber reflektierend veredelbar.

 Textil/Polyester   635 x 660 x 3 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 300 x 200 mm), Transferdruck (≤ 5C, 100 x 100 mm)

Warnweste „Standard“ 5er Set im Etui 09060 

Preise auf Anfrage

 
Eine Warnweste für jeden Mitfahrer im PKW. Praktisches 5er Set  
Warnwesten aus 100 % Polyester mit stark reflektierenden Reflektions- 
streifen für optimalen Schutz bei Dunkelheit. Einheitsgröße XXL. 
Standardmäßig im passenden Nylon-Etui erhältlich. Nach DIN EN ISO 
20471:2013.

 Textil/Polyester   250 x 210 x 85 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 100 mm)

Warnweste „Standard“ Etui 09404 

Preise auf Anfrage

 
Aus 100 % Polyester. Stark reflektierende Reflektionsstreifen für 
optimalen Schutz bei Dunkelheit. Einheitsgröße XXL. Standardmäßig 
im Nylon-Etui erhältlich. Nach DIN EN ISO 20471:2013.

 Textil/Polyester   650 x 630 x 2 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 100 mm)

Warnweste „Kids“ 09053 

Preise auf Anfrage

 
Mehr Sicherheit für Kinder. Stark reflektierende Reflektionsstreifen für 
optimalen Schutz bei Dunkelheit und Dämmerung. Einheitsgröße M. 
Einfach zum Drüberziehen. Weste nach DIN EN 1150:1999.

 Textil   510 x 525 x 5 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 250 x 200 mm)

Etui ohne Warnweste auch separat  

erhältlich (Art.: 09059)

5 Warnwesten im Set
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Kofferwaage „Lift Up“ 08283 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 11,83 10,17 9,48 9,15

Keine Überraschung mehr beim Check-in. Leichte Kunststoffwaage 
zur einfachen und praktischen Gewichtsüberprüfung von Gepäckstü-
cken (bis max. 40 kg). Ideal auch für unterwegs geeignet – durch das 
leichte Gewicht und die einfache Handhabung. Mit digitalem Display.

 Kunststoff/ABS   122 x 90 x 25 mm

 Tampondruck (4C, 20 x 70 mm), UV-Digitaldruck (4C, 83 x 120 mm)

Taschenhalter „Round“ 09944 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 2,55 2,15 2,00 1,93

Einfach ausrollen und an beliebiger Stelle aufhängen. Perfekter Halt 
für Taschen, Jacken oder Handtücher. Sehr stabil!

 Metall   ø 45 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, ø 25 mm)

Kofferwaage „Voyage“ 08287 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 14,90 12,55 11,71 11,32

Handliche Kofferwaage mit integriertem Maßband (80 cm), einer Hal-
terung aus Polyesterband und einem Kunststoff-Klickverschluss. Im 
blauen LED Display (40 x 15 mm) wird das Gewicht des Gepäcks (bis 
max. 40 kg) in kg, g, lb und oz angezeigt. Außerdem automatische 
Ausschalt-Funktion, Tara-Funktion und Anzeige bei Überbelastung 
und schwachem Batterie-Status.

 Kunststoff   ø 30 x 160 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 5 x 50 mm)
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Kulturbeutel „Care“ 08369 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 8,47 7,58 6,38 5,96

Schwarzer Kulturbeutel aus Polyester mit schickem Wabenmuster.  
Ausgestattet mit großem Hauptfach, einem Netzfach, einem Netz-
fach mit Reißverschluss und Haken zum Aufhängen sowie einem 
Frontfach mit Reißverschluss. Inklusive großem Tragegriff oben und 
einem kleinen Henkel seitlich.

 Textil/Polyester   260 x 100 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 80 x 80 x 100 mm)

Kulturbeutel „Traveler“ 08368 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 7,11 6,39 5,46 5,14

Formstabiler Kulturbeutel aus doppellagigem Polyester mit schickem 
Wabenmuster. Ausgestattet mit einem großen Hauptfach mit halbrun-
dem Reißverschluss, einem Reißverschluss-Frontfach sowie einem 
Netzfach innen mit Reißvereschluss und Haken zum Aufhängen. Inkl. 
Henkel an der Seite für leichtes Tragen.

 Textil/Polyester   260 x 130 x 150 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 50 x 130 mm)
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Rucksack „Auckland“ 08357 

Stück 25 100 250 500

 EUR 19,91 16,95 15,96 15,42

Stabiler Rucksack in sportlichem Design. Mit großem Hauptfach, 2 
Seitenfächern und 2 Frontfächern. Alle Fächer haben einen Reißver-
schluss. Hoher Tragekomfort durch Polsterung am Rücken und an 
den Trageriemen.

 Textil/Nylon   480 x 390 x 180 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 40 x 40 x 60 mm), Transferdruck (≤ 5C, ø 40 x 40 x 60 mm)

Rucksack „Seattle“ 08389 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,23 5,25 4,90 4,73

Sicherer Transport von wichtigen Unterlagen auch bei Regen. 100 % 
wasserfester Rucksack aus PVC mit großzügigem Überschlag und 
innenliegendem Klettverschluss. Inkl. zwei verstellbarer Schultergurte 
und kunststoffverstärkten Griffen an der Öffnung. Gewicht: 335 g.

 Kunststoff/PVC   460 x 300 x 60 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 120 x 120 x 150 mm)

Auf Anfrage 

auch in anderen 

Farben erhältlich.
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Rucksack „Curvature“ 07554 

Stück 1 100 500

 EUR 4,79 4,22 4,22

Sportlicher Rucksack mit einem großen Reißverschlussfach, einem 
Netzfach an der Seite, einer Trageschlaufe, zwei verstellbaren, breiten 
und gepolsterten Schultergurten für angenehmes Tragen und einem 
gepolsterten Rückenteil. Moderne Optik durch den farblich abgesetz-
ten Streifen mit Wabenstruktur und die weiße Paspellierung auf der 
Vorderseite.

 Textil/Polyester   150 x 300 x 440 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 100 x 100 mm)

Sporttasche „Power“ 07548 

Stück 25 50 100 250

 EUR 28,42 24,27 22,84 22,08

Sporttasche in schwarz mit blauem Piping aus 210D Polyester. Inkl.  
1 Hauptfach mit Reißverschluss, 2 Tragegriffen, 1 Seitenfach auf jeder 
Seite mit Reißverschluss und verstärktem Boden aus PVC. Inkl. silber-
nem Metallkarabiner und zusätzlicher Reißverschluss-Innentasche.

 Textil/Polyester   540 x 270 x 380 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 70 mm)

Reisetasche „Curvature“ 07552 

Stück 1 50 250 500

 EUR 6,22 5,94 5,65 5,65

Geräumige Tasche mit einem großen Hauptfach sowie einem 
Schuhfach mit Reißverschluss an der Seite und einem Netzfach mit 
Gummizug. Die gerade Form macht diese Tasche zu einem kleinen 
Raumwunder, da der Platz optimal ausgenutzt werden kann. Inkl. 
verstellbarem Schultergurt und zwei Trageriemen mit Klett-Badge. Die 
farblich abgesetzten Streifen mit Wabenstruktur und weißer Paspellie-
rung sorgen für das sportliche Aussehen.

 Textil/Polyester   560 x 260 x 320 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 40 x 250 mm)

Schultertasche „Curvature“ 09195 

Stück 1 100 500

 EUR 4,65 4,22 4,22

Leichte und sportliche Schultertasche mit einem diagonalen Träger 
mit Klickverschluss und Reflektionsstreifen. Ein großes Hauptfach mit 
Reißverschluss, ein kleines Frontfach mit Klettverschluss, Kopfhörer-
fach innen mit Gummiauslass, gepolstertes Rückenteil und Netzfach 
an der Seite. Ihr sportliches Aussehen erhält die Tasche durch die 
tolle Form, die farblich abgesetzten Elemente mit Wabenstruktur und 
die weiße Paspellierung.

 Textil/Polyester   490 x 300 x 130 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 100 x 170 mm)

Das Bodenfach der Sporttasche 

bietet zusätzlichen Stauraum.
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Rucksack „Journey“ 09112 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 8,69 7,32 6,83 6,60

Moderner Rucksack im schicken grau-melierten Farbton. Der Ruck-
sack mit gepolstertem Rückenteil verfügt über ein offenes Frontfach 
sowie ein seitlich angebrachtes Netzfach zum Verstauen einer Trink-
flasche. Das vorne aufgenähte PU Badge ermöglicht das Befestigen 
von Schuhen, indem die Schnürsenkel durchgefädelt und verknotet 
werden. Das großzügige Innenfach wird durch einen schwarzen  
2-Wege-Reißverschluss verschlossen. Füllvolumen: ca. 15,0 Liter.

 Textil/Polyester   270 x 140 x 400 mm

 Rollentransferdruck (≤ 5C, 200 x 150 mm)

Art.: 09114 

Einkaufstasche „Journey“
Art.: 09110 

Kulturbeutel „Journey“

Art.: 09113 

Multifunktionsrucksack „Journey“

Art.: 09115 

Bauchtasche „Journey“ 
Art.: 09112 

Rucksack „Journey“

Art.: 09111 

Reisetasche „Journey“

Seitlich angebrachtes Netzfach zum 

Verstauen einer Trinkflasche.
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Multifunktionsrucksack „Journey“ 09113 

Stück 25 100 250 500

 EUR 27,67 23,32 21,75 21,01

Einer für alles! Vielseitiger Rucksack im schicken grau-melierten 
Farbton, welcher auch als Schulter- oder Laptop-Tasche verwendet 
werden kann. Das Rückenteil ist gepolstert. Die drei kleinen Reißver-
schluss-Taschen außen verfügen über diverse Innen-Netz-Fächer. Die 
zwei großen Hauptfächer innen bieten genügend Platz für sämtliche 
Utensilien. Für die Verwendung als Schultertasche kann der Tragegurt 
mit Schulterschutz mittels Karabinerhaken an der Tasche befestigt 
werden. Ein zusätzlich angenähter Trolleygurt verfügt ebenfalls über 
ein schnell griffbereites Reißverschlussfach für Reisedokumente. 
Füllvolumen: ca. 12,0 Liter.

 Textil/Polyester   290 x 150 x 430 mm

 Rollentransferdruck (≤ 5C, 90 x 60 mm)

Rucksack „Journey“

Vielseitiger Rucksack mit diversen  

Innen-Netz-Fächern.

Ein zusätzlicher Trolleygurt verfügt über ein schnell 

griffbereites Reißverschlussfach für Reisedokumente.

Kann auch als Schulter- oder 

Laptoptasche verwendet werden.

63

Frisch
eingetroffen



Einkaufstasche „Journey“ 09114 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 4,76 4,26 3,59 3,35

Schöne Einkaufstasche im schicken grau-melierten Farbton. Die 
Tasche bietet neben der Haupttasche eine offene Fronttasche sowie 
ein seitlich angebrachtes Netzfach, welches sich zum Verstauen einer 
Trinkflasche eignet. Füllvolumen: ca. 13,0 Liter.

 Textil/Polyester   380 x 110 x 330 mm

 Rollentransferdruck (≤ 5C, 250 x 160 mm)

Kulturbeutel „Journey“ 09110 

Stück 1 100 500 1.000

 EUR 7,16 6,41 5,40 5,04

Hochwertiger Kulturbeutel im schicken grau-melierten Farbton. Der Beutel 
verfügt über einen stabilen Tragegriff, einen Haken aus Kunststoff, ein 
großes Hauptfach mit Netzfenster für alle wichtigen Utensilien und zwei 
weiteren Netzfächern mit Reißverschlüssen im oberen Teil, die sich  
hervorragend für kleinere Gegenstände eignen. Verschlossen wird der 
Kulturbeutel mithilfe von zwei Klettverschlüssen. Füllvolumen: ca. 3,0 Liter.

 Textil/Polyester   260 x 80 x 240 mm

 Rollentransferdruck (≤ 5C, 150 x 100 mm)

Hochwertiger Kulturbeutel im schicken grau-melierten Farbton. Der Beutel 
verfügt über einen stabilen Tragegriff, einen Haken aus Kunststoff, ein 
großes Hauptfach mit Netzfenster für alle wichtigen Utensilien und zwei 
weiteren Netzfächern mit Reißverschlüssen im oberen Teil, die sich 
hervorragend für kleinere Gegenstände eignen. Verschlossen wird der 
Kulturbeutel mithilfe von zwei Klettverschlüssen. Füllvolumen: ca. 3,0 Liter.

Seitlich angebrachtes Netzfach zum 

Verstauen einer Trinkflasche.
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Reisetasche „Journey“ 09111 

Stück 25 100 250 500

 EUR 15,48 13,04 12,17 11,76

Großzügige Reisetasche im schicken grau-melierten Farbton.  
Die Tasche hat ein großes Hauptfach und zwei kurze Tragehenkel 
mit gepolstertem Griffschutz. Zudem lässt sich ein langer Tragegurt 
mit flexiblem Schulter-Polster mithilfe von Karabinerhaken leicht  
befestigen. Der Einlegeboden optimiert die Tasche in ihrer  
Stabilität. Utensilien, welche schnell griffbereit sein sollen, können 
in der Fronttasche mit Reißverschluss verstaut werden.  
Füllvolumen: ca. 55,0 Liter.

 Textil/Polyester   580 x 270 x 380 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 250 x 180 mm)

09111

Bauchtasche „Journey“ 09115 

Stück 100 500 1.000 2.000

 EUR 3,58 3,01 2,81 2,70

Hippe Bauchtasche im schicken grau-melierten Farbton. Die Gürtel-
tasche mit stabilem, verstellbaren Gurt und großzügigem Reißver-
schlussfach lässt sich um die Hüfte wie auch über der Schulter 
tragen. Der stabile Klickverschluss ermöglicht ein einfaches Öffnen 
und einen sicheren Halt am Körper. Füllvolumen: ca. 1,0 Liter.

 Textil/Polyester   200 x 60 x 100 mm

 Rollentransferdruck (≤ 5C, 50 x 40 mm)

09115

Stück 100 500 1.000 2.000

EUR 3,58 3,01 2,81 2,70

Stück

EUR

Großzügige Reisetasche im schicken grau-melierten Farbton. 
Die Tasche hat ein großes Hauptfach und zwei kurze Tragehenkel 
mit gepolstertem Griffschutz. Zudem lässt sich ein langer Tragegurt 
mit flexiblem Schulter-Polster mithilfe von Karabinerhaken leicht 
befestigen. Der Einlegeboden optimiert die Tasche in ihrer 
Stabilität. Utensilien, welche schnell griffbereit sein sollen, können 
in der Fronttasche mit Reißverschluss verstaut werden. 
Füllvolumen: ca. 55,0 Liter.

mit gepolstertem Griffschutz. Zudem lässt sich ein langer Tragegurt 

Verstauen einer Trinkflasche.
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Umhängetasche „Subli“ klein 09414 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,82 6,55 6,11 5,89

Stabile, kleine Umhängetasche aus Polyester mit Reißverschlussfach, 
Innenfach und verstellbarem Tragegurt. Der Überschlag kann vollflä-
chig per Sublimation bedruckt werden und ist mittels Klettverschluss 
an der Taschen angebracht.

 Textil/Polyester   220 x 180 x 60 mm

 Sublimationsdruck (4C, 190 x 235 mm)

Strandtasche „Miami Beach“ klein 09469 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,86 3,30 3,10 3,00

Ab zum Strand! Tolle Polyester-Tasche mit Innenbeschichtung aus 
PVC, zwei Tragehenkeln aus dicken Baumwollkordeln (15 mm Durch-
messer) und Metallösen an den Löchern für die Henkel.  
Das weiße, eingenähte Täschchen und die Tasche selbst sind  
mittels Reißverschluss inkl. Zipper-Puller zu verschließen.  
Großes Füllvolumen durch den breiten Boden.

 Textil/Polyester   240 x 190 x 165 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 100 x 60 mm)

Umhängetasche „Subli“ mittel 09415 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 10,34 8,65 8,07 7,79

Gleich drei Reißverschlussfächer bietet diese stabile Tasche aus 
Polyester. Das große Hauptfach ist außerdem durch das Öffnen des 
Rundum-Reißverschlusses im Volumen erweiterbar. Der breite und 
verstellbare Gurt sorgt für angenehmes Tragen. Der Überschlag kann 
per Sublimation veredelt und mittels Klettverschluss an der Tasche 
angebracht werden.

 Textil/Polyester   380 x 300 x 80 mm

 Sublimationsdruck (4C, 260 x 330 mm)

Auch in anderen Größen erhältlich: 

 

Art.: 09488 Strandtasche „Miami Beach“ mittel

(480 x 340 x 170 mm)

 

Art.: 09479 Strandtasche „Miami Beach“ groß

(650 x 450 x 90 mm)

09414

Stück 100 500 1.000 5.000
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Spritzwasserfest

Robuster Kunststoff-
Steckverschluss

Stabile Tragetasche 
mit verstellbarem  

Umhängegurt

Ideal für Wassersportler

Art.: 06104 Tragetasche „Roll-Up“ klein 

Volumen: 5 Liter 

ab 1.000 Stück 4,54 EUR

Art.: 06105 Tragetasche „Roll-Up“ mittel 
Volumen: 10 Liter 

ab 1.000 Stück 5,34 EUR

Art.: 06106 Tragetasche „Roll-Up“ groß 

Volumen: 15 Liter 

ab 1.000 Stück 6,03 EUR

Tragetasche „Roll-Up“ klein 06104 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,65 4,82 4,54 4,39

Trocken unterwegs. Stabile Tragetasche mit verstellbarem Umhänge-
gurt, die ihren Inhalt sicher vor Spritzwasser schützt. Die eingenähte 
Verstärkung an der oberen Kante ermöglicht ein problemloses Einrol-
len der Tasche. Der robuste Kunststoff-Steckverschluss gewährleistet 
sicheren Halt. Volumen: 5 Liter.

 Textil/Polyester   350 x 175 x 5 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 150 x 150 mm)
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Einkaufskorb „Silandre“ klein 08446 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 12,14 10,37 9,76 9,43

Eine runde Sache. Stabiler Einkaufskorb mit rundem Aluminium-
rahmen, komplett fortlaufend umnäht mit robustem Polyester. Der 
klappbare Henkel ist mit weichem EVA ummantelt für ein angeneh-
mes Tragen.

 Textil/Polyester   380 x 360 x 400 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 100 mm), Transferdruck (≤ 5C, 120 x 100 mm)

Einkaufskorb „Vigo“ 08451 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 11,43 9,76 9,19 8,88

So macht einkaufen Spaß. Geräumiger, rechteckiger Einkaufskorb aus 
leichtem, stabilem Alurahmen, fortlaufend umnäht mit doppellagigem 
Polyester. Der klappbare Henkel hat einen weichen EVA-Griff für 
angenehmes Tragen.

 Textil/Polyester   475 x 275 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 80 mm), Transferdruck (≤ 5C, 120 x 80 mm)

380 x 360 x 25 mm

Auch als große Version erhältlich.

Art.: 08402 (485 x 410 x 30 mm)

475 x 275 x 230 mm

68



Kühlkorb „Thermo“ 08448 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 14,04 11,99 11,28 10,91

Praktischer Korb aus leichtem, stabilem Alu-Rahmen, fortlaufend um-
näht mit reißfestem Polyester außen und isolierender Beschichtung 
innen. Durch den Rundum-Zipper des Deckels wird die Isolierung zu-
sätzlich unterstützt. Der Deckel ist außerdem mittels Klettverschluss 
einrollbar. Der klappbare Henkel hat einen weichen EVA-Griff für 
angenehmes Tragen. Inkl. kleinem Fach mit Reißverschluss außen.

 Textil/Polyester   480 x 275 x 230 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 120 x 80 mm)

Weintragetasche „Filz“ 07449 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,16 2,66 2,48 2,40

Die neue Generation der Flaschentüten. Sehr stabile Tasche aus  
3 mm starkem Filz (550 g) mit zwei kurzen Henkeln, passend für  
eine Flasche (0,7 Liter). Ideal zum Verschenken oder einfach nur  
zum Transportieren.

 Textil/Polyester-Filz   110 x 120 x 330 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 50 x 250 mm)

Flaschentasche „Filz“ 07448 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,10 4,30 4,01 3,88

Sehr stabile Filztasche zum Transportieren von bis zu 6 Flaschen 
(jeweils max. 0,7 Liter). Die Trennwände zwischen den einzelnen 
Fächern verhindern lästiges Klirren bei Glasflaschen und eventuelle 
Beschädigungen dadurch. Der 3 mm starke Filz, die breiten Henkel 
und die Polyester-Paspellierung machen diese Tasche besonders 
robust. Wird die Tasche einmal nicht gebraucht, lässt sie sich platz-
sparend aufbewahren.

 Textil/Polyester-Filz   260 x 135 x 165 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 50 x 90 mm)

480 x 275 x 230 mm
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Car Organizer „Tidy Two“ 08032 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 10,56 8,90 8,30 8,02

Hohe, zweigeteilte Tasche zum Transportieren Ihrer Einkäufe. Mit 
2 Hauptfächern, 2 Trageschlaufen und 2 Netzfächern. Zusammen-
klappbar und dadurch platzsparend zu Verstauen. Sehr stabil durch 
verstärkte Einlegeböden in jedem Fach.

 Textil/Polyester   550 x 330 x 260 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 130 x 100 mm)

Car Organizer „Storage“ 08089 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,44 4,58 4,27 4,13

Da fällt nichts mehr um. Hohe Tasche zum Transportieren von Ein-
käufen und anderen Dingen im PKW. Mit 2 Hauptfächern, 2 seitlichen 
Einsteckfächern und 2 Trageschlaufen. Diese praktische Tasche ist 
zusammenklappbar und so platzsparend zu verstauen. Sehr stabil 
durch die beiden herausnehmbaren, verstärkten Einlegeböden.

 Textil/Polyester   450 x 375 x 370 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 100 x 150 x 120 mm)

Flach zusammenzufalten.

Stabil in der Form.
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Kleine Geschenke-Welt
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Plüschbär „Oskar“ mit Schal 08383 

Stück 100 500 1.000 3.000

 EUR 7,18 6,16 5,75 5,55

Sitzendes Plüschtier in Bärenform mit Schal für den Werbeaufdruck. 
Mund und Nase sind braun vernäht, die glänzenden Augen bestehen 
aus schwarzem Kunststoff. Besonders kuschelig aufgrund des 
längeren PV Plüschs.

 Textil/PV Plüsch   230 x 190 x 190 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 15 x 60 mm)
 0+

Plüschbär „Bruno“ mit Schal 08387 

Stück 100 500 1.000 3.000

 EUR 7,14 6,14 5,72 5,52

Brauner Teddybär aus super soft velboa Plüsch mit Schal für den 
Werbeaufdruck. Mund und Nase sind schwarz vernäht, die Augen 
aus zweifarbigem Kunststoff. Im Gesäß des Bären befindet sich ein 
Körnersäckchen, damit er auch gut sitzen kann.

 Textil/Plüsch   300 x 170 x 260 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 60 x 15 mm)
 0+

Plüschbär „Oskar“ auch ohne Schal erhältlich. 

Art.: 08381 ab 100 Stück 6,31 EUR.

Plüschbär „Bruno“ auch ohne Schal erhältlich. 

Art.: 08385 ab 500 Stück 6,26 EUR.

Besonders kuschelig
aufgrund des 

längerenPlüschs

Mit Schal für den 
Werbeaufdruck

72



Schlüsselanhänger „Belfast“ rund 09996 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,01 0,85 0,80 0,77

Runder, eleganter Anhänger aus Kunstleder mit polierten Edelstahl-
plättchen vorne und hinten im modischen Farbton gungrey. Passend 
dazu ist der stabile Metall-Schlüsselring ebenfalls in glänzendem 
gungrey.

 Kunststoff/Kunstleder   80 x 38 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, ø 25 mm)

Schlüsselanhänger „Belfast“ rechteckig 09995 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 0,79 0,67 0,62 0,60

Stilsicher, auch am Schlüsselbund. Toller Anhänger aus Kunstleder 
mit polierten Edelstahlplättchen vorne und hinten im modischen 
Farbton gungrey. Passend dazu ist der stabile Metall-Schlüsselring 
ebenfalls in glänzendem gungrey.

 Kunststoff/Kunstleder   90 x 30 x 5 mm

 Tampondruck (≤ 5C, 15 x 30 mm), Lasergravur (≤ 1C, 15 x 35 mm)

Schlüsselanhänger „Flachmann“ 09574 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 3,77 3,18 2,96 2,86

Miniflachmann als Anhänger mit Metallkarabiner mit einem Füllver-
mögen von 30 ml.

 Metall   110 x 40 x 20 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 27 x 35 mm), UV-Digitaldruck (≤ 5C, 37 x 27 mm)

Schlüsselanhänger „Belfast“ oval 09997 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,01 0,85 0,80 0,77

Schicker, ovaler Anhänger aus Kunstleder mit polierten Edelstahl-
plättchen vorne und hinten im modischen Farbton gungrey.  
Passend dazu ist der stabile Metall-Schlüsselring ebenfalls in  
glänzendem gungrey.

 Kunststoff/Kunstleder   90 x 30 x 5 mm

 Lasergravur (≤ 1C, 10 x 35 mm)
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Notfall-Set „Box“, groß 05073 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,26 5,28 4,92 4,76

Kunststoff-Box (05247) mit 2 Klickverschlüssen, befüllt mit Qualitäts- 
Artikeln. Heftpflaster, Wundschnellverband, Pflasterstrips, Verband-
päckchen, Kompressen, Fixierbinde, Schere, Einmalhandschuhe.

 Kunststoff/PP   180 x 125 x 45 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 130 x 80 mm), IMould (4C, 136 x 193 mm)

Notfall-Set „Bag“, klein 08513 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 6,31 5,26 4,91 4,73

Praktische Polyester-Tasche mit Tragegriff, Gürtelschlaufe,  
2 Innenfächern und einem Rundumreißverschluss. Befüllt mit 
Qualitäts-Artikeln: Heftpflaster, Wundschnellverband, 2 Pflasterstrips, 
Verbandpäckchen, 2 Kompressen, Fixierbinde, kleine Schere, Einmal-
handschuhe.

 Textil/Polyester   165 x 120 x 50 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 60 x 50 mm)

Notfall-Set „Bag“, groß 08512 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 7,29 6,09 5,68 5,49

Polyester-Tasche mit 3 transparenten Innenfächern und Rundumreiß-
verschluss. Befüllt mit Qualitäts-Artikeln: Heftpflaster, Wundschnell-
verband, Pflasterstrips, Verbandpäckchen, Kompressen, Fixierbinde, 
Schere, Einmalhandschuhe.

 Textil/Polyester   145 x 210 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 60 x 110 mm), Transferdruck (≤ 5C, 60 x 110 mm)

Notfall-Set „Box“, klein 05072 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 5,46 4,60 4,29 4,14

Kunststoffbox (05242) befüllt mit Qualitäts-Artikeln: Heftpflaster, 
Wundschnellverband, 2 Pflasterstrips, Verbandpäckchen, 2 Kompres-
sen, Fixierbinde, kleine Schere, Einmalhandschuhe.

 Kunststoff/PP   125 x 85 x 40 mm

 Siebdruck (≤ 5C, 100 x 60 mm)
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Hot-Stone Set „Deluxe“ 08925 

Stück 100 500 1.000 5.000

 EUR 4,36 3,65 3,39 3,28

9 Basalt-Massagesteine in verschiedenen Größen, 3 davon mit einer 
Lasergravur versehen. Im heißen Wasser erhitzt, spenden die Steine 
lange Zeit wohlige Wärme. Verpackt im Stoffbeutel mit Kordelzug.

 Textil/Satin   170 x 145 x 15 mm

 Transferdruck (≤ 5C, 100 x 100 mm)

Handtuch „Triton“ 06396 

Stück 50 250 500 1.000

 EUR 8,94 7,47 6,95 6,72

Reinweißes Handtuch aus 100 % Baumwolle (Frottee). Mit schmaler 
Zierborte oben und unten. Stoffqualität: 400 g/qm.

 Textil/Baumwolle   1400 x 680 mm

 Sublimationsdruck (4C, 710 x 1410 mm)

Massagegerät „Relaxation“ 05224 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,51 1,27 1,19 1,15

Kopfmassagegerät mit Griff aus eloxiertem Alu und flexiblen  
Massagestäben aus nicht rostendem Stahl mit abgerundeten Enden 
für ein angenehmes Gefühl. Gänsehaut-Feeling und Entspannung  
per Kopfhaut-Stimulation. Probieren Sie es aus ... es funktioniert.  
Griff 85 mm und Stäbe 170 mm.

 Metall/Stahl   ø 90 x 250 mm

 Tampondruck (≤ 1C, 40 x 5 mm)
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Gel-Wärmekissen „Quadrat“ 06171 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,20 1,02 0,94 0,90

Gibt ca. 15 Minuten optimale Wärme bis 50°C bei Kristallisation der 
Flüssigkeit durch Knicken des Metallplättchens. Nach Gebrauch 
das Wärmekissen 10 Minuten in 100°C kochendes Wasser legen. 
Wiederverwendbar.

 Kunststoff/PVC   98 x 98 x 15 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 50 x 50 mm)

Gel-Wärmekissen „Herz“ 06162 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,02 0,86 0,80 0,77

Gibt ca. 15 Minuten optimale Wärme bis 50°C bei Kristallisation der 
Flüssigkeit durch Knicken des Metallplättchens. Nach Gebrauch 
das Wärmekissen 10 Minuten in 100°C kochendes Wasser legen. 
Wiederverwendbar.

 Kunststoff/PVC   110 x 115 x 10 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 40 x 40 mm)

Gel-Wärmekissen „Bär“ 06165 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,08 0,91 0,85 0,82

Gibt ca. 15 Minuten optimale Wärme bis ca. 50°C bei Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des Metallplättchens. Nach Gebrauch 
das Wärmekissen ca. 10 Minuten in ca. 100°C kochendes Wasser 
legen. Wiederverwendbar. Inklusive Konturdruck.

 Kunststoff/PVC   140 x 105 x 10 mm

 Siebdruck (≤ 1C, 45 x 30 mm)

Gel-Wärmekissen „Rund“ 06187 

Stück 500 1.000 5.000 10.000

 EUR 1,07 0,90 0,84 0,82

Gibt ca. 15 Minuten optimale Wärme bis 50°C bei Kristallisation der 
Flüssigkeit durch Knicken des Metallplättchens. Nach Gebrauch 
das Wärmekissen 10 Minuten in 100°C kochendes Wasser legen. 
Wiederverwendbar.

 Kunststoff/PVC   ø 95 x 10 mm

 Siebdruck (≤ 1C, ø 50 mm)

Weitere Gel-Wärmekissen auf Anfrage.

06171
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Prototyping/3D Handmuster

... bis hin zum fertigen Werbeartikel!Wir realisieren Ihre Produkte! 

Von der ersten Idee ...

Idee

Sie haben die Idee für einen 

einzigartigen Werbeartikel?

Wir helfen Ihnen die Idee Ihrer 
Sonderanfertigung in Rekordzeit 
zu realisieren. Unsere Spezialisten 
in den einzelnen Bereichen 
kümmern sich um alle Schritte für 
eine reibungslose Produktion!

Was wir benötigen? Ihre Idee und 
die Anforderungen für Ihre Serie.

Visualisierung

Im ersten Schritt machen 

wir Ihre Idee sichtbar.

Wir erstellen Ihnen eine 
präsentationsreife 3D-Visualisierung. 
Ob als fertige Präsentation oder 
Abbildungen in 300 dpi – auf Wunsch 
bekommen Sie eine drehbare 
3D-Ansicht in Ihre PDF-Präsentation 
eingebaut. Die Dateigröße wird extra 
klein gehalten, damit Sie die Daten 
bequem per E-Mail erhalten können.

3D Handmuster

Die Präsentation kam gut an, aber 
gewisse Details müssen noch 
geklärt werden oder Ihr Kunde kann 
sich die Funktion oder Eigenschaft 
noch nicht gut genug vorstellen?

Dann liefern wir Ihnen  handfeste Beweise!

Das 3D-Modell Ihrer Idee wird durch 
modernste Computer-Technologie an 
unseren 3D-Drucker übertragen. Dank der 
FDM-Technologie druckt er mit echtem 
thermoplastischen ABSplus-Kunststoff in 
verschiedenen Farben. In bester Auflösung 
oder – wenn die Zeit mal etwas drängt – 
im Schnelldruckmodus können wir Ihre 
Idee greifbar machen. Solch ein Modell 
eignet sich hervorragend als Prototyp für 
Tests in Funktion und Umsetzbarkeit.

Wir verwirklichen, was  
Sie sich vorstellen! 
 
3D-Handmuster-Details

greifbar zum Anfassen und Ansehen

vielseitig nahezu jede Form möglich

schnell 1 Woche von der Idee zum Muster

günstig je nach Größe zwischen 
 100,00 EUR - 400,00 EUR

... über die 3D-Visualisierung, Handmuster-

Erstellung und Formerstellung ...
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Polyethylen (PE): Weicher, unzerbrechlicher Werkstoff mit guter Biegefestigkeit und guter 
Kältebeständigkeit. Außerdem zeichnet es sich durch eine glatte und glänzende Oberfläche aus. 

Polypropylen (PP): Deutlich härter, fester und thermisch höher belastbar als PE.  
Es ist geruchsneutral und physiologisch unbedenklich. 

Polystyrol (PS): Harter, schlagzäher und geruchsneutraler Kunststoff mit glänzender Oberfläche. 
Kann in transparent und in vielen Farben produziert werden, ist aber nur bedingt wärmebeständig. 

Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS): ABS ist ein hartes, bruchfestes Material, das farbig und auch 
transparent gefertigt werden kann. Hohe Temperaturbeständigkeit. 

Styrol-Acrylnitril (SAN): Eine Weiterentwicklung vom PS. Steifer, beständiger 
Kunststoff mit glänzender Oberfläche. Farbig und transparent zu produzieren.

Tritan: Ein farbloser, relativ bruchfester Kunststoff, der vor allem durch seine Klarheit und 
Anmutung an Glas besticht. Es ist geruchsneutral und BPA-frei.
  
Alle Materialien außer Tritan sind in vielen verschiedenen Farben produzierbar. 

Material: PE

Material: SAN

Material: ABS

Material: PP

Material: PS

Material: TRITAN

Materialkunde
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Biokunststoffe sind Kunststoffe aus nachwachsenden Rohstoffen sowie biologisch abbaubaren Kunststoffen. 
Ausgangsstoff für biobasierte Kunststoffe sind vor allem Cellulose und Stärke. Die Kunststoffe werden aus Mais, 
Weizen und Kartoffeln sowie Baumwolle hergestellt. Diese Kunststoffe können im Gegensatz zu den herkömmlichen 
Kunststoffen wie Polypropylen, Polystyrol, Polyethylen usw. biologisch abgebaut werden. Anwendungsgebiete 
sind Verpackungsfolien, Einweggeschirr und Besteck, Flaschen sowie Mulchfolien für den Garten.

Biokunststoffe

Recyclingmaterial besteht aus Kunststoffresten, die bei der Produktion sowie durch den Entsorgungskreislauf 
anfallen. Diese Kunststoffe werden sortenrein gesammelt und zu Granulat vermahlen. Das Granulat 
ist bunt gemischt und die daraus gefertigten Produkte sind in der Farbgebung farblich unterschiedlich 
d.h. je nach Farbanteil des Granulats werden die Produkte andere Farben haben. Je nach technischen 
Eigenschaften des Grundmaterials können bestimmte Produkte mit Recyclingmaterial gefertigt werden.

Rund 8 Millionen Tonnen Plastikmüll gelangen jedes Jahr in die Ozeane dieser Welt. Das bleibt nicht ohne Folgen  
für unsere Gewässer und deren Bewohner. Um den großen Mengen an Müll entgegenzuwirken wird das langlebige 
Material per Hand am Strand oder mit speziellen Schiffen eingesammelt, zermahlen und anschließend wieder 
zu einem Recycling-Kunststoffmaterial aufbereitet. Daraus können dann neue Produkte entstehen, die nur einen 
minimalen Teil an neuen Rohstoffen benötigen. Durch die Verwendung des sogenannten Ocean-Plastic werden 
Ressourcen geschont und die Umwelt entlastet. 

Recyclingmaterial

Ocean Plastic

Materialkunde
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Flowpack

Ihre Vorteile

� Unabhängig von Produkt und 
   Abmessungen wird ein optimales 
 Verpackungsergebnis mit heiß-  
 und kaltsiegelfähigen, metallisierten,   
   papierbeschichteten Verbundfolien erreicht 
 
� Zahlreiche Optionsmöglichkeiten wie   
  Perforierung für leichtes Öffnen oder   
  Druckmarken für bedruckte Folien 
 
� Produktzuführung manuell oder     
  automatisch über Transportkette mit   
  gleichen oder unregelmäßigen Abständen  
  mittels Highspeed Eintaktung

Technische Daten

� Durchlassbreite: 10-120 mm 
(optional 220 mm)

� Durchlasshöhe: max. 60 mm

� Produktlänge: 40 - 300 mm

� 120 Takte/min.

Seitenschweißmaschine

Die Seitenschweißmaschine verwendet Polyethylen- 
und Polyolefin-Folie. Polyolefin-Folie kann um das 
Produkt eng anliegend geschrumpft werden.

Blister / Faltblister
Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten

Verpackungen
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Wir setzen hohe Maßstäbe an die Sicherheit und Qualität unserer 

Produkte. Egal ob Eigen- oder Fremdfertigung, alle Produkte 

werden im eigenen Prüflabor auf ihre mechanische Sicherheit und 
auf intern festgelegte Qualitätsanforderungen überprüft. Mit der 

Röntgenfloureszenspistole und dem Nickelschnelltest wird ermittelt, 
ob schädliche Schwermetalle in den Artikeln enthalten sind. 

Für weitergehende Prüfungen arbeiten wir eng mit akkreditierten 

Prüfinstituten, wie Hermes Hansecontrol, Eurofins, TÜV 
Rheinland, LGA, Intertek oder SGS zusammen.

Qualitätskontrolle bei der Eigenfertigung

Rohmaterial Granulat

Spritzgussfertigung

Verpacken z. B. 

im FlowPack

Metalldetektor stellt sicher, 

dass sich keine Metallteile 

im Produkt befinden

UV-Entkeimungsanlage tötet 

Keime auf der Ober- 

fläche der Artikel ab

Letzte Qualitätskontrolle

vor dem Verpacken im Karton

Verpacken auf Palette, 

Versand und/oder 

Lagerung

Mechanische Sicherheit

Zugprüfungen nach der 
Spielzeugnorm EN 71, Teil 1

Kontrolle mit dem Kleinteile-
zylinder, ob verschluckbare 
Kleinteile festgestellt werden.

Qualitätsanforderungen

Dichtigkeitsprüfung Belastungsprüfung

Taschendauerprüfung

Schwermetalle

Röntgenfloureszenspistole
Ermittlung von 30 Schwermetallen

Nickelschnelltest

Kontrolle, ob Nickel aus dem 
Metallverbund gelöst wird.

Produktsicherheit
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Mit unseren hochwertigen Veredelungsanlagen können wir auf verschiedensten 
Wegen Ihr Logo oder Ihren Aufdruck auf den Werbeartikel bringen.

Hinweis! Beachten Sie schon vor dem Layout die maximale Druckfläche bei den Artikeln. Teilweise sind auch 
verschiedene Positionen möglich. Der Druckgruppe können Sie den Druckpreis pro Motiv entnehmen. Allgemeine 
Informationen zu Veredelungsmöglichkeiten und Kosten entnehmen Sie bitte der aktuellen Preisliste.

UV-Digitaldruck 
 
Ihre Werbebotschaft

 » vollflächig
 » hochauflösend
 » fotorealistisch

 » kostensparend

Die UV-Digitaldruck-Veredelung ist eine sehr 
hochwertige und ausdrucksstarke Möglichkeit 
Ihr Motiv fotorealistisch und kostensparend 
umzusetzen. Gerne realisieren wir auch 
Sonderanfertigungen für Sie! 

IMould 
 
Ihre Werbebotschaft

 » Kurze Lieferzeiten

 » Günstige Preise

 » Hochauflösende Fotoqualität
 » Keine Druckvorkosten ab 1.000 Stück

Die IMould-Veredelung ist eine sehr 
hochwertige und ausdrucksstarke Möglichkeit 
Ihr Motiv fotorealistisch und kostensparend 
umzusetzen. Gerne realisieren wir auch 
Sonderanfertigungen für Sie! 

Lasergravur

Ihre Vorteile

 » dauerhafte und präzise Ergebnisse

 » variable Zeichen und Grafiken 
jeder Art und Größe

Ihre Daten

 » Logos und Schriftzüge in 
vektorisierter Form

 » optimal als AI oder EPS-Datei 
(keine JPG-Formate möglich)

 » 1-farbig schwarze Flächen ohne 
Konturen oder Linien

Was? Metallartikel, spezielle Kunststoffteile

Farben Verschiedene Farbeffekte je 
nach Untergrundmaterial des Artikels

Auflage 6.000 Stück pro Tag

Displaylaserung
Mit max laserman steht Ihr Logo stets 
im Blickfeld des Kunden. Auf Anfrage 
veredeln wir Ihre Taschenrechner 
oder Uhren auch im Display. 

CO2-Laserung
Mit dem CO2-Laser veredeln wir für 
Sie Holz, Textilien oder Kunststoff mit 
besonders langer Haltbarkeit des Motivs.

Ihre Druckdaten 1-farbige Vektoren 

Informationen zu Veredelungsmöglichkeiten und Kosten entnehmen Sie bitte der aktuellen Preisliste.

Veredelung

Ihre Vorteile

 » robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

 » rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

 » günstige Preise – auch bei geringen Auflagen
 » Druckvorlage bequem per E-Mail senden

 » keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten

 » bei Kunststoffoberflächen mit 
planer Oberfläche möglich

Ihre Daten Ihr Motiv bei 1:1 Größe 
mit 300 dpi oder Vektoren

Was? Kunststoffartikel mit 
planer Oberfläche

Farben 4C Euroskala (Digitaldruck)

Ihr Motiv Raster- und Strichmotive

Das UV-Digitaldruck-Sortiment 

wird ständig erweitert.

Ihre Vorteile

 » robuste Veredelung in 
optimaler Fotoqualität

 » rasterlose Wiedergabe von 
Halbtonvorlagen

 » günstige Preise – auch bei 
geringen Auflagen

 » Druckvorlage bequem per E-Mail senden

 » keine Lithos, Druckformen 
und Druckvorkosten

 » bei Kunststoffoberflächen mit 
planer Oberfläche möglich

Ihre Daten Ihr Motiv bei 1:1 Größe mit 
300 dpi oder Vektoren, Sonderfarben 
im Motiv ab 3.000 Stück möglich

Was? Kunststoffartikel mit planer 
Oberfläche - z.B. Vorratsdosen, Tabletts, 
Schneeflitzys, Wurfscheiben

Farben 4C Euroskala (Digitaldruck), 
Sonderfarben im Motiv ab 
3.000 Stück möglich

Ihr Motiv Raster- und Strichmotive

Ihr Motiv

 » bis 3.000 Stück ohne 
Rasterung (Digitaldruck)

 » ab 3.000 Stück 60er Raster (150 lpi)

Das UV-Digitaldruck-Sortiment 

wird ständig erweitert.

Ihre Daten
300 dpi oder Vektoren, Sonderfarben 

Ihre Vorteile

Ihre Werbebotschaft

 » vollflächig
 » hochauflösend
 » fotorealistisch

 » kostengünstig

Die Heattransfer-Veredelung ist eine sehr  
hochwertige und ausdrucksstarke Möglichkeit,  
Ihr Motiv fotorealistisch in brillanter Farbwiedergabe 
und kostensparend umzusetzen. Auch für Artikel mit 
gewölbten Oberflächen und Vertiefungen geeignet.

Gerne realisieren wir auch Sonderanfertigungen für Sie!

Das Heattransfer-Sortiment wird ständig erweitert.
Fragen Sie uns.

Ihre Vorteile

 » robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

 » brilliante Farben rasterlose Wiedergabe von  
Halbtonvorlagen

 » Druckvorlage bequem per E-Mail senden

 » keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten

 » gewölbte Oberflächen und Teile mit Vertiefungen  
möglich

Ihre Daten:

 » Ihr Motiv bei 1:1 Größe mit 300 dpi (oder Vektoren)

Heattransfer
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Doming
Domings sind eine Werbemöglichkeit mit 
hohem Aufmerksamkeitsfaktor. Durch die 
separat aufgetragene Harzschicht bildet 
sich der sogenannte durchscheinende 
„Dome“, der dem Bild oder Logo einen 
3D-Effekt verleiht. Diese Schicht schützt 
das Bild oder Logo nicht nur vor direkter 
UV-Strahlung und Spritzwasser, sondern 
verhindert auch einen möglichen Abrieb 
bzw. Verkratzen der Werbefläche. Domings 
lassen sich in vielen verschiedenen Formen 
(keine spitzen Ecken) und Größen umsetzen 
und sind auch für geringe Auflagen gut 
geeignet. Durch das Druckverfahren ist 
es möglich die Motive fotorealistisch 
und mit guter Qualität darzustellen.

Was? Artikel mit kleinen Vertiefungen – z.B. 
Reißverschluss-Zipper, Schlüsselanhänger

Farben 4C Euroskala (Digitaldruck), 
Sonderfarben im Motiv auf Anfrage.

Weitere Informationen zu Domings können 

Sie gerne über unser Verkaufsteam erfragen.

Sublimationsdruck

Ihre Vorteile

 » robuste Veredelung in 
optimaler Fotoqualität

 » Rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

 » Druckvorlage bequem per E-Mail senden

 » keine Lithos, Druckformen 
und Druckvorkosten

 » kratz- und witterungsbeständig

 » spülmaschinengeeignet

Ihre Daten Ihr Motiv bei 1:1 Größe 
mit 300 dpi (oder Vektoren)

Was? Flaschen, Tassen, Mousepads, Puzzle

Farben 4C Euroskala (Digitaldruck)

Auflage 4.000 Drucke pro Tag

Heißprägung

Ihre Vorteile

 » kratzfester Aufdruck

 » großes Farbspektrum

Was? Ebene Oberflächen z.B. 
Einkaufswagenchips, Flyer

Farben Verschiedene Farbeffekte in   
hochglänzender Metallic-Optik

Auflage 30.000 Drucke pro Tag

Ihr Motiv Strichmotive

Blindprägung
Erstellt eine zweidimensionale 
Wirkung im Relief. Für Artikel mit 
planer Oberfläche geeignet.

Transferdruck

Ihre Vorteile

 » hohe Deckkraft auf dunklem Material

Was? Textilien, Baumwolle, Nylon, 
Mischgewebe, z.B. T-Shirts, Rucksäcke

Farben unbegrenzte Farbenzahl

Auflage 20.000 Drucke pro Tag 

Ihr Motiv Raster- und Strichmotive 

Rasterweite 24 dots/cm

Zu Beachten! Je nach Motiv 

kann es vorkommen, dass eine 

Weißunterlegung oder eine transparente 

Klebeunterlegung benötigt wird.

Es entstehen auch Kosten für  

das Aufbügeln der Transfers.

Tampondruck

Ihre Vorteile

 » sehr feine Details druckbar

 » unebene Flächen bedruckbar

Was? Unebene Teile z.B. Teile mit 
Vertiefungen. Gewölbte Oberflächen 
z.B. Kugelschreiber, Jojos.

Farben maximal 5-farbig

Auflage 20.000 Drucke pro Tag

Ihr Motiv Raster- und Strichmotive

Rasterweite 60 dots/cm

Zu Beachten! Begrenzte Deckkraft, geringe 

mechanische Belastbarkeit des Druckmotivs

Siebdruck

Ihre Vorteile

 » hohe Belastbarkeit des Druckmotivs

Was? Ebene und gerade Oberflächen 
z.B. Flyer. Zylindrische bis leicht 
konische Formen z.B. Flaschen.

Farben bis zu 5-farbig

Auflage 30.000 Drucke pro Tag 

Ihr Motiv Raster- und Strichmotive

Rasterweite 24er Raster (60 lpi)

Zu Beachten! Alle Siebe werden nach 

Auftragsabwicklung gelöscht.

vollflächig
hochauflösend

gewölbten Oberflächen und Vertiefungen geeignet.

gewölbte Oberflächen und Teile mit Vertiefungen 
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Aluminiumflasche 
"Sporty-2Tone" 
gungrey 0,6 l

08871 30 L3 48

Aluminiumflasche 
"Sporty-2Tone" 
schwarz 0,6 l

08869 30 L3 48

Aluminiumflasche 
"Sporty-2Tone" 
weiß 0,6 l

08872 30 L3 48

Aluminiumflasche 
"Sporty" 0,3 l

09973 28 DC 24

Aluminiumflasche 
"Sporty" 0,6 l

09975 28 DC 48

Aluminiumflasche 
"Sporty" 0,6 l matt 09992 28 DC 48

Aufstrichmesser 
"Merano" - Edelstahl 08661 38 L2 100

Aufstrichmesser 
"Merano" - Melamin 08660 38 DB 200

Aufstrichmesser 
"Merano" - Polyamid 07724 38 DB 200

Bauchtasche 
"Journey"

09115 65 RA 200

Bentobox "Mitaka" 09081 10 DC 36

Bentobox "Narita" 09080 10 DC 60

Bollerwagen 
"Crease" 08365 53 DD 1

Boston Shaker 0,7 l 09258 42 DC 25

Campingstuhl 
"Cross-Country" 06369 49 TBS 6

Car Organizer 
"Storage" 08089 70 DC 20

Car Organizer 
"Tidy Two" 08032 70 DC 20

Einkaufskorb 
"Silandre" 08402 68 DD 10

Einkaufskorb 
"Silandre" klein 08446 68 DD 10

Einkaufskorb "Vigo" 08451 68 DD 9

Einkaufstasche 
"Journey"

09114 64 RD 50

Eiskratzer "Crystal" 
mit Handschuh 06004 56 TA 50

Eiskratzer "Easy" 
mit Handschuh 06241 56 DB 100

Eiskratzer "Eishexe" 
mit Handschuh 06242 56 DB 100

Eiswürfelbox "Profi" 04899 41

Etui "Warnweste" 
für 1 Warnweste 09059 57 TA 500

Faltbox "Fresh" groß 09160 49 DD 15

Flaschenkühler 
"Lucent" 09572 41 DC 18

Flaschenkühler 
"Vince" 05254 41 DC 12

Flaschentasche "Filz" 07448 69 TBS 40

Fleece-Decke "Polar" 09957 49 TDS 6

Gel-Wärmekissen 
"Bär"

06165 76 DC 100

Gel-Wärmekissen 
"Herz" 06162 76 DC 100

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Gel-Wärmekissen 
"Quadrat" 06171 76 DC 100

Gel-Wärmekissen 
"Rund" 06187 76 DC 100

Gewürzmühle 
"Spice" 09467 38 L2 48

Grill "Braai" 07056 46 6

Grillbesteck "Broil" 09261 48 L4 20

Grillset "Outdoor" 09875 47 L2 4

Grillset "Profi" 09851 47 L3 4

Grillset "Starter" 09887 46 L3 10

Handtuch "Triton" 06396 75 SG 30

Hirnholzbrett 
"Salerno" 08375 16 CE 4

Holzschlitten 
"Snow" groß 08851 52 36

Holzschlitten 
"Snow" klein 08850 52 50

Hot-Stone Set 
"Deluxe"

08925 75 TBM 48

Isolierbecher "Allan" 09906 34 L3 25

Isolierbecher 
"Coffee-2Tone" 08875 35 L3 24

Isolierbecher 
"Colombia" 09991 36 LD 100

Isolierbecher 
"Kansas" 09949 34 DB 25

Isolierbecher 
"Melange" 06654 36 LD 25

Isolierbecher "Swing" 09903 34 DE 60

Isolierbecher 
"Tennessee" 09905 32 DC 60

Isolierbecher "To Go" 09886 34 DB 48

Isolierbecher 
"Travel" 0,28 l 08675 36 DC 25

Isolierflasche 
"Magnum" 08920 28 DC 24

Isolierflasche 
"Nevada" 09455 33 L2 25

Isolierflasche 
"Tennessee" 09904 32 DC 50

Isolierflasche 
"Toronto"

09407 29 DC 30

Isolierflasche 
"Vakuum" 0,5 
l, lackiert

09492 32 L3 20

Kaffeebecher "Eco" 09304 6 DC 48

Kaffeebecher 
"Eco" klein 09306 7 DC 48

Kaffeebecher 
"Le Café" 08961 37 DC 24

Kaffeebecher 
"Medano" 08998 32 DC 50

Kaffeebecher 
"Premium"

04576 37 IM 48

Kaffeebecher 
"Premium" mit 
Manschette

04575 37 RA 48

Kaffeebecher 
"Premium" small 04578 37 IM 72

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Kaffeebecher 
"Premium" small 
mit Manschette

04579 37 RA 60

Kellnertasche 
"Bistro" 08298 42 DC 40

Kofferwaage "Lift Up" 08283 58 DB 40

Kofferwaage 
"Voyage" 08287 58 DC 20

Kompass "Dover" 09319 53 LB 150

Küchenwecker 
"Expert"

07043 38 DB 48

Kugelgrill "Baco" 09096 46 CB 4

Kühlbox "Fresh" groß 09169 49 DC 15

Kühlbox "Fresh" klein 09168 49 DC 30

Kühlkorb "Thermo" 08448 69 DD 10

Kühlmanschette 
"Kork" groß 09163 44 DC 50

Kühlmanschette 
"Kork" klein

09164 44 DC 100

Kühlmanschette 
"Style"

09292 44 DC 50

Kühlmanschette 
"Vogar" groß 09165 43 DC 50

Kühlmanschette 
"Vogar" klein 09167 43 DC 100

Kühltasche 
"BBQ", mit Grill

09888 46 TAM 6

Kulturbeutel "Care" 08369 59 DC 50

Kulturbeutel 
"Journey"

09110 64 RB 80

Kulturbeutel 
"Traveler" 08368 59 DC 50

Liegestuhl "Chillout 
Deluxe"

08808 50 SG 2

Liegestuhl "Chillout" 08494 50 SG 1

Liegestuhl "Classy" 09278 51 DC 50

Liegestuhl "Piccola" 08884 51 L3 150

Liegestuhl "Recreo" 08885 51 L3 50

MAG-LITE® 
"Mini AA"

09981 54 L2 72

MAG-LITE® Set 
"Mini + Schweizer 
Messer"

09083 54 DB 72

Massagegerät 
"Relaxation" 05224 75 DB 100

Menagen-Set 
"Bambus" 06375 18 DB 12

Multifunktionsrucksack 
"Journey"

09113 63 RA 20

Müslibecher "Spoon" 09593 13 DB 50

Müslibecher "To Go" 09967 13 DB 50

Müslischale "Eco" 09301 6 DC 24

Notfall-Set 
"Bag", groß 08512 74 DC 60

Notfall-Set 
"Bag", klein 08513 74 TAM 100

Notfall-Set 
"Box", groß 05073 74 DB 50
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Notfall-Set 
"Box", klein

05072 74 DB 120

Parkscheibe 
"Display-Cleaner" 07629 56 DB 200

Picknick-Rucksack 
"Meadow" 08075 48 DC 8

Picknick-Tasche 
"Meadow" 08076 48 DD 4

Plätzchenausstecher- 
Set "Tasty" 06801 38 DB 160

Plüschbär "Bruno" 08385 72 60

Plüschbär "Bruno" 
mit Schal 08387 72 DC 60

Plüschbär "Oskar" 08381 72 90

Plüschbär "Oskar" 
mit Schal 08383 72 DC 90

Regiestuhl "Star" 06110 51 L2 25

Reisetasche 
"Curvature" 07552 61 DD 20

Reisetasche 
"Journey"

09111 65 TD 20

Rucksack "Auckland" 08357 60 DC 20

Rucksack 
"Curvature" 07554 61 DC 40

Rucksack "Journey" 09112 62 RC 25

Rucksack "Picknick 
Deluxe"

08028 48 TAM 4

Rucksack "Seattle" 08389 60 DC 50

Salat Schüssel 
"To Go"

07888 12 DB 30

Salat Shaker "To Go" 07879 12 DC 24

Schlüsselanhänger 
"Belfast" oval 09997 73 L1 200

Schlüsselanhänger 
"Belfast" rechteckig 09995 73 DB 200

Schlüsselanhänger 
"Belfast" rechteckig 09995 73 DB 200

Schlüsselanhänger 
"Belfast" rund 09996 73 L1 200

Schlüsselanhänger 
"Flachmann" 09574 73 L2 500

Schnapsbecher 
"Shot" 09262 42 L4 500

Schneeflitzy "Olymp" 01837 52 DC 15

Schneeflitzy "Seat" 01836 52 DC 20

Schneidbrett 
"Burano" 08376 16 CD 10

Schneidbrett 
"Woody" Rund, XXL 08364 16 CD 30

Schultertasche 
"Curvature" 09195 61 DC 40

Schüttdose "Cereal" 04777 9 IM 15

Servierbrett 
"Salo" groß 09451 17 CB

Servierbrett 
"Salo" klein 09452 17 UC

Servierbrett 
"Savona" groß 09460 18 L3

Servierbrett 
"Savona" klein 09461 18 L3

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Servierbrett 
"Siena" groß 09454 17 CB 10

Servierbrett 
"Siena" klein 09453 17 C 20

Servierplatte 
"Schiefer" groß 08554 15 L3 20

Servierplatte 
"Schiefer" mittel 08553 15 L3 30

Servierplatte 
"Schiefer" Rechteck 08792 14 LC 30

Shaker "Protein" 04456 19 DC 40

Shaker "Tropical" 
0,5 l

09259 42 DB 48

Snackschale "Eco" 09302 6 DC 36

Snackschalen-Set 
"Bambus" 06378 18 DB 12

Sporttasche "Power" 07548 61 TBS 8

Strandtasche "Miami 
Beach" groß 09479 66 DD 30

Strandtasche "Miami 
Beach" klein 09469 66 DC 70

Strandtasche "Miami 
Beach" mittel 09488 66 DC 50

Tablett 
"Gastro-Expert 360" 05116 40 IM 10

Tablett "Gastro-Pro 
360"

05069 40 IM 10

Tablett "Profi 320" 05099 41 IM 10

Taschenhalter 
"Round" 09944 58 L2 200

Thermobecher 
"Diamond" 06108 35 L2 30

Tragetasche 
"Roll-Up" groß 06106 67 DC 30

Tragetasche 
"Roll-Up" klein 06104 67 DC 50

Tragetasche 
"Roll-Up" mittel 06105 67 DC 50

Trinkbecher "Barrel" 09998 36 L2 36

Trinkbecher "Cuba" 
mit Henkel

08951 20 DB 48

Trinkbecher "Cuba" 
ohne Henkel 08952 20 DC 48

Trinkbecher "Eco" 09303 6 DC 60

Trinkbecher 
"Eco" klein 09305 7 DC 60

Trinkbecher "On 
The Way" 0,45 l 
doppelwandig

07173 20 DB 48

Trinkflasche "3in1" 09073 23 DC 36

Trinkflasche 
"Acqua" Tritan 09952 22 DC 48

Trinkflasche "Atlanta" 08953 25 DC 30

Trinkflasche "Austin" 08927 25 DC 20

Trinkflasche 
"Denver" Tritan 08705 25 DC 48

Trinkflasche "Frutto" 
0,5 l, Tritan 09493 21 DC 48

Trinkflasche "Frutto" 
0,8 l, Tritan 09954 21 DC 48

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe VPE

Trinkflasche 
"Guard" 0,5 l 09978 22 DC 60

Trinkflasche "Ice 
Bottle" 0,35 l

09976 22 DC 60

Trinkflasche "Ice 
Bottle" 0,55 l

09977 22 DC 60

Trinkflasche 
"Kansas" 09951 26 DC 50

Trinkflasche 
"Magnum" Tritan 08919 24 DC 24

Trinkflasche 
"Maverick" Tritan 08458 24 DC 24

Trinkflasche 
"Portland" 08930 23 DC 40

Trinkflasche 
"School" 0,4 l 09280 27 DB

Trinkflasche 
"School" 0,7 l 09281 27 DC

Trinkflasche 
"School" 1,0 l 09282 27 DC

Trinkflasche 
"Squeeze" 08928 26 DC 30

Umhängetasche 
"Subli" klein

09414 66 SD 100

Umhängetasche 
"Subli" mittel

09415 66 SE 50

Untersetzer 
"Schiefer" rund 08551 15 L3 36

Untersetzer 
"Schiefer" viereck 08552 15 L3 36

Vorratsdose 
"Aluminium"

08456 11 DB 24

Vorratsdose 
"Cube" deluxe 05299 8 DB 48

Vorratsdose 
"Cube" deluxe, 
mit Trennschale

05301 8 DB 48

Vorratsdose "Eco" 08751 7 DC 50

Vorratsdose "Hot 
and Cold" 05200 9 DC

Vorratsdose 
"Metallic" 08457 11 DB 24

Vorratsdose 
"School-Box" deluxe, 
mit Trennschale

05297 8 DC 40

Vorratsdose 
"School-Box" deluxe, 
ohne Trennschale

05296 8 DC 40

Vorratsdose 
"Silikon" groß 09594 11 DC 40

Vorratsdose 
"Silikon" klein

09595 11 DC 60

Vorratsdose "Square" 09968 11 DB 36

Warnweste "Kids" 09053 57 TDM 100

Warnweste 
"Standard" 5er 
Set im Etui

09060 57 20

Warnweste 
"Standard" Etui 09404 57 TAL 100

Warnweste 
"Standard" 
Polybeutel

09004 57 TAL 100

Weintragetasche 
"Filz" 07449 69 TBM 100
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Richtlinien

Spielzeug
Alle angebotenen Kinderspielwaren entsprechen der  
europäischen Richtlinie 2009/48/EG über die Sicherheit von 
Spielzeug und der Normenreihe EN 71. 

Spielzeug kann aufgrund seiner Funktion, Maße, charakteristi-
schen Merkmale, Eigenschaften oder anderer Gründe für Kinder 
in einem bestimmten Alter ungeeignet oder gefährlich sein. 

Zur weiteren Verbesserung der Sicherheit sind dem Spielzeug 
Warnhinweise beigefügt, die den Verbraucher darüber  
informieren, welche potentielle Gefahr von dem Spielzeug  
ausgeht.

Hier sind die Warnhinweise aufgeführt,  
die auf die einzelnen Artikel zutreffen.
An den angebotenen Artikeln sind kleine Ziffern,  
die mit den aufgeführten Warnhinweisen übereinstimmen.

1. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet,   
 wegen verschluckbarer Kleinteile. Erstickungsgefahr! 

2. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.   
 Verletzungsgefahr durch lange Schnur. 

3. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.   
 Strangulations- und Stolpergefahr durch lange Schnur.   
 Nicht in der Nähe von Hochspannungsleitungen oder bei   
 Gewitter benutzen. 

4. Achtung! Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von  
 Erwachsenen. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.   
 Sturzgefahr! Der Schneeflitzy erfordert großes Geschick   
 beim Steuern und Bremsen, daher Benutzung im flachen   
 ungefährlichen Gelände erlernen.  
 Benutzung nur von einer Person.  

5. Achtung! Nur im flachen Wasser unter Aufsicht von   
 Erwachsenen verwenden. Dies ist keine Schwimmhilfe!   
 Kein Schutz gegen Ertrinken! 

6. Achtung! Nicht auf Augen oder Gesicht zielen. 

7. Achtung! Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von   
 Erwachsenen. Flüssigkeit kann verschluckt werden! 

8. Achtung! Spitzer enthält funktionsbedingt eine scharfe   
 Kante. Verletzungsgefahr! 

9. Achtung! Nicht für den Transport von Kindern! 

10. Achtung! Strangulationsgefahr. Lange Schnur. Aufsicht   
 durch einen Erwachsenen erforderlich.

1+ bis 6+  
Alle Angaben mit „+“ sind eine Altersempfehlung oder auch als 
pädagogischer Hinweise zu verstehen.

Sportartikel 
Fanartikel 
Dekoartikel
Die in diesem Katalog angebotenen Sport-, Fan- und  
Dekorationsartikel werden als Solche verkauft.
Um eventuellen Verwechslungen mit Spielzeug entgegen zu tre-
ten, werden diese Artikel mit folgender Aufschrift ausgezeichnet.

SPORT „Sportartikel - Kein Spielzeug!“

FAN „Fanartikel - Kein Spielzeug!“

DEKO „Dekorationsartikel - Kein Spielzeug!“ 

Aufgrund der Größe mancher Artikel kann dies nicht immer 
direkt am Artikel erfolgen.
Die Umsetzung ist in verschiedenen Varianten zu  
unterschiedlichen Preisen möglich:

 » Verpackung des Artikels im Polybeutel
 » Aufkleber

Die Entscheidung, welche Variante umzusetzen ist, ist vom 
Kunden zu treffen. Verzichtet der Kunde auf die Auszeichnung, 
ist dies schriftlich zu bestätigen.

Entsprechende Informationen entnehmen Sie bitte unseren 
Angeboten oder wenden Sie sich direkt an uns.

Reach
Alle angebotenen Artikel entsprechen der Europäischen  
Verordnung Nr. 1907/2006, Registration, Evaluation,  
Authorisation and Restriction of Chemicals (Registrierung,  
Bewertung, Zulassung und Beschränkung von Chemikalien).

Zielsetzung der EU ist, bis 2020 Chemikalien so herzustellen und 
einzusetzen, dass nachteilige Auswirkungen auf die  
menschliche Gesundheit und die Umwelt so gering wie möglich 
gehalten werden.

Kundeninformation

Hiermit bestätigen wir, gemäß Artikel 59 (1, 10) der  
EG-Verordnung Nummer 1907/ 2006 (REACh), dass von uns  
gelieferte Artikel keine Stoffe der Kandidatenliste über  
0,1 Masse % enthalten.
Wir verpflichten uns, unsere Produkte entsprechend der RE-
ACH-Verordnung mit den in der Kandidatenliste angegebenen 
Stoffen regelmäßig abzugleichen.
Soweit wir feststellen, dass unsere Produkte gemäß Art. 33 
mitteilungspflichtig sind, werden wir hierüber unaufgefordert 
informieren und im Einzelfall geeignete Maßnahmen ergreifen.

Stand: August 2018
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Allgemeine Hinweise

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir die Artikel nicht in allen Farben unserer Standardfarbpalette auf Lager 
haben. Erfragen Sie jeweils die lieferbaren Farben, Mindestmengen und Farbzuschläge bei unseren Verkaufsmitar-
beitern. Wir drucken ausschließlich mit physiologisch unbedenklichen Farben. Die Entsorgung der Farben und Siebe 
erfolgt in einem geschlossenen System. Siebe werden nach Gebrauch aus technischen Gründen gelöscht. 

Bei Nachbestellungen muß das Sieb neu erstellt und berechnet werden. 
 
Für Aufdrucke benötigen wir eine reprofähige Schwarzweißvorlage oder einen seitenrichtigen Film 1:1, bei Transfermo-
tiven seitenverkehrt. Bei notwendigen Veränderungen Ihrer Vorlagen bzw. Mehrfarbfilmen berechnen wir Ihnen die uns 
entstehenden Lithokosten. Wir werden Sie jedoch im Vorfeld davon unterrichten und nehmen die Veränderungen nur mit 
Ihrer Genehmigung vor. Es besteht auch die Möglichkeit Ihnen auf Wunsch individuelle Entwürfe und Reinzeichnungen zu 
erstellen. Diese werden zu Selbstkosten von uns in Rechnung gestellt. Eine exakte Wiedergabe des gewünschten Farbtons ist 
abhängig von der Farbe und Beschaffenheit des Artikels. Bei dunkleren Untergründen muss eventuell weiß unterlegt werden. 
 
Ab einem Warenwert von EUR 1430,00 erhalten Sie die Druckfarben nach Pantone, HKS oder sonstigen Farbvorgaben. 
Ansonsten wird  EUR 51,48 je Farbmischung berechnet. Das von Ihnen vorgegebene Druckmotiv wird von uns an der werbe-
wirksamsten Position angebracht, sofern Ihrerseits keine bestimmten Vorgaben vorliegen. 
 
Verpackungskosten: EUR 1,93 je versandfähigem Umkarton. Kleinsendungen werden generell per Paketdienst versandt. 
Lieferungen bei Neukunden und ins Ausland erfolgen gegen Vorauskasse bzw. gegen Nachnahme oder unwiderrufliches 
Akkreditiv. 
 
Einzelversand: Wird eine von Ihnen in Auftrag gegebene Sendung an mehrere Empfänger von uns versendet stellen wir Ihnen 
für die uns entstehenden Arbeiten pro Anschrift EUR 7,15 in Rechnung. Lieferung ab Werk. 
 
Alle Preise verstehen sich in EUR, zzgl. ges. MwSt., ausschließlich Transportverpackung und Warentransportversicherung. 
Es werden nur volle Verpackungseinheiten versendet. 
 
Mindestauftragswert für Inlandsaufträge: 215 EURO - darunter wird eine Handlinggebühr von 21,50 EURO berechnet. 
Mindestauftragswert für Auslandsaufträge: 700 EURO - darunter wird eine Handlinggebühr von 35 EURO berechnet. 
 
Es gelten ausschließlich unsere umseitigen Liefer- und Zahlungsbedingungen. Für Ausland gilt deutsches Recht.

Allgemeine Hinweise
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